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А М Е Р И Ц І 
ДЖАНСОН ЩОРАЗ БІЛЬШЕ склоя-

нлй до .тато, щоб американська допомога латинським аме-
риканським державам відбувалася за допомогою Міжаме-
рнканського Банку Розвитку а не через американську А-
гскцію для Міжнародного Розвитку. Президент Джаасон 
тому підтримує допомогу Латинськьій Амеріщі через Між-
народний Банк Розвитку, бо Конгрес радніше схвалює 
фонди для банку, як для агенцй ЗСА. Члени Конгресу зви-
чайио більше критикують американську агенцію, коли не-
мас наслідків допомоги Латинеьькій Амеріщі, як Міжаме-
ркканськнй Баяк Розвитку, Де якого належать чн-
сленні. держави Латинської Америки. 

, ПРЕСА. ДДОЕРКСЛЮЄ, ЩО ОДНОГОДИННТ ДИЯЛ-
ТИ на телевізії між двома демократичними кандидатами 
на президента сенаторами Робертом Ф. Кеннеді і Юджіном 
МекКарті були непереконливі і не дали ні одному з них 
якоїсь більшої підтримки. Обидва вони говорять про 
перемогу, але в ДІЙСНОСТІ з обидвох сторін признають, що 
одногодками дискусія на телевізії не мала великого впли-
ву на трьох мільйонів виборців, які мають взяти з'часть 
у лравяборах в дні 4-го червня в Каліфорнії. Преса при-
гадус, що. подібні дебати н 1960-му році між Ніксоном і 
Кеннеді дали були перемогу для Кеннеді, і про це знав 
кожний, ЗрЮ сидів при телевізійнім апараті. 

ПРЕЗИДЕНТ ЗАЯВИВ, ЩО ВІН НАВЧАТИМЕ в 
Школі публічних справ прн Тексаському університеті в 
ОстЬа. Зйгалььію думали, що президент Джаасон зможе 
працювати як професор а ж на початку 1973-го року, бо 
в роках 18(^-1972 буде президентом ЗСА. Тепер виявлясть-
ся, Що Джансон зможе віддатися вчительсьнай праці вже 
на початку 1969-го року, бо не старається про перевибір. 
Будинок, в якому буде лриміщеиа бібліотека ім. Джансояа 
та Школа п^”блічних справ, ще не буде готовий в 1969-му 
році. Університет старається приспішнти будову для шко-
ли і фблвотеки, але не знати, чи вдасться це зробити вже 
до найближчого року. 

РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ - КООРДИНАЩИНИИ Комі-
тет оскаржує Уряд президента Джансояа в тому, що це 
він заохотив негрів до тих заворушень, які відбулися в 
двох попередніх літах в американськпх містах. Республі-
хакцД твердять, що демократичні провідники так багато 
наобіцяли неграм, що воші почали бунтуватнея, коли цих 
обіцянок не можна було здійснити. На думку республікая-
ців деаіократи винні і в тому, що відразу не виступили 
енергійно проти заворушень. Від говорений про величне 
суспільство Далеко до ліквідації числа безробітних та місь-
ках нетрів — твердять республіканці. Вони планують змен-
шкти число безробітних, вол4пшити: шкіаьяичччю і маш-
каневу с^праву в містах. 

РОДИШ ПЕНСІОНЕРІВ, ЩО СКЛАДАЄТЬСЯ з двох 
осіб і живе в своїм власнім домі, треба 4,200 дол. річно, 
щоб могла жити на поміркованім рівні життя. Про це по-
вгідомляс Департамент Праці, перевівши відповідні onirry– 
ваяня й студії. Передбачено, що обидва члени цієї родини 
мають4 добре здоров'я і користають із медичної опіки, пе-
реібаченої для осіб у віці понад 65 років. Коли б подібна 
родина пенсіонерів не мала власного дому, то мусіла б ма-
ти ще додаткових 200 дол. на плачення комірного. Ці сту-
дн переведено в 1966-му році, і тепер до суми 4,200 дол. 
треба б додати ще 4.7 відсотка, бо на стільки збільшилися 
кошти прожитку від тоді. 

У С В І Т І 
У САИГОНІ ВІД 25 ТРАВНЯ Ц. Р. ПДУТЬ знову 

важкі бої з комуністичними повстанцями - терористами, 
які прокрались до міста. У тих боях згинуло кількасот 
комуністів, але місто, особливо його китайська дільниця 
ЧольоЯ, було знову сильно понищене, а 3.000 нових без-
домниХ втжачів побельшнло число давніх жертв війни. В 
минулу Неділю стався сильний вибух у школі, що служн-
ла за військову кватиру, причому згинуло 7 високих пів-
денно - в'єтнамських старшин, між ними шеф поліції Сай-
Гону та. щвагер віце - президента Нґусна Као Кі. На жаль, 
цей вибух був наслідком помилкового збомбардування то-
го Дому американським гелікоптером. 

МОНАРХІСТИ В ЄМЕНІ ПЕРЕВЕЛИ поважні ре-
форма своєї верхівки, створивши 6-членну королівську ра-
ду з 29-річннм князем Мохаммедом бен Гуссейном у про-
воді Того ж князя проголошено головним командантом 
монархічних збройних сил, які — за голосами преси — 
приготовляються до нової офензиви проти підтримуваного 
Москвою республіканського режиму. Таким чином відсу-
нено в тінь „Імама" Мохаммеда аль Бадра, який правив 
в. Ємені перед переворотом. Що його переведено з ДОПОМО-
гою єгипетського війська. 

Іг інТРАЛЬИИИ КОМІТЕТ ЧЕСЬКОЇ КОМПАРТІЇ 
ВИКЛЮЧИВ з своїх рядів колишнього президента Антоні-
на Ноаотиого й шістьох інших видатних чеських комуніс-
тів, що належали до сталінської групи, яка під диктатом 
Москви переводили „чистки" та всякі зловживання вла-
дою. Новотного припинено теж тимчасово у правах РЯДО-
вого члена партії. їхню вину ни невинність має ствердити 
спеціальна комісія. Однак провід компартії відмежувався 
від т. ,зв. „Клюбу 231", який гуртує колишніх політичних 
в'язнів, жертв сталіністів, які вимагають радикальних 
реформ по лінії демократизації. Генеральний секретар 
партії Александер Дубчек закинув Новотному публічно, 
що той „брехав", коли заперечував свою участь в мину-
лях „помилках". 

. ЄГИПЕТСЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ ГАМАЛЬ АБДЕЛЬ 
ІІАОСЕР. ВИКИНУВ з своєї монопольної партії Арабської 
СопДя̂ ісТНЧНОЇ Унії 26-ох діячів, прн чому Внконннй Ко-
м'ггет тієї.партії натаврував їх, як ,.відхнльннків від пар-
тійннх гіі?инципів та порушників своїх обов'язків". Преса 
натякає, що всі вони були в більшій або меншій мірі при-
четні до змови проти Нассера, що її затіяв колишній шеф 
штабу, маршал Абдель Гакім Амер, який після арештуван-
Hjfr його 25 серпня мин. року, покінчив самогубством. 

і 
В ЕСНАНП ЗАГОСТРЕНО відношення до пресн. За-

крито иа 2 місяці пополудневий щоденник „Мадрид" й 
покарано Його видавця гривною 3.750 дол.. над видавцями 
й редакторами „Дестіно" в Барсельоні вели суд і редак-
тора покарано 8 місяцями в'язниці, а видавців тижневи-
ка ,,ЯунірО" покарано поважною грошовою карою. 

Не передбачають швидкого поступу на 
Паризькій конференції про В'єтнам 

Париж. — Заява, яку за-1 виборами нового президента 
раз після свого приїзду до 
Парижу склав повнії член 
комуністичної делегації, Ле 
Дук То, висланий спеціяль-
но з Ганою, заперечує на-

ЗСА. Вказують на це також 
поновлені гострі атаки про-
тн Сайґону та інші комуніст 
тичні офензивні дії. ПІВНІЧ-
ний В'єтнам висилає тепер 
щомісяця по кругло 1,7.000 

діям, що уряд Північного (своїх вояків до Південного 
В'єтнаму рішив ,,зм'ягшитц^' і В'єтнаму. Тому, що це вояки 
своє становище на Парнзь-
кій конференції. Ле Дук То. 
який є членом керівного По-
літбюра компартії Північно-
го В'єтнаму, заявив, що ко-
лн американці відмовляться 
від своєї „впертостн", прнпн-
нять беззастережно налети 
проти Північного В'єтнаму 
„й усі інші ворожі акти", то-
ді північно-в'стиамська деле-
гація готова приступити до 
обговорювання всіх справ, 
стосуються розв'язки B'CT– 
намсько проблеми. З цієї за-
яви виходить, що Північний 
В'єтнам надалі відмовлнсть-
ся зобов'язатись до будьчя-
кого зменшення власних 
воєнних дій у відповіді на 
припинення американцями 
валетів та „інших воєнних 
актів" і що таким чином 3-
СА погіршили б тільки свою 
воєнну ситуацію та наразн-
лнб своїх вояків на ще 0Іль-
т і втрати, — чого ЗСА не 
можуть зробити. Закріплю-
сться переконання, що Шв-
нічний В'єтнам не хоче по-
важно говорити про замн-
рення перед листопадовими 

регулярної армії, не ировик-
лі до партизанської війни, то 
їхні втрати величезні: по 
кругло 7.000 місячно. У са-
мому Сайґоні вбито anpo– 
довж останніх восьми днів 
яких 1.000 комуністів. Од-
нак вони все ще займають 
частини міста і продовжують 
снайперський вогонь. У ПО: 
неділок 3 червня на Сайгон 
впало 40 комуністичних par 
кет. Заступник амбасадора 
ЗСА Семюел Бергер внелоч 
вив офіційно свій жаль з 
приводу нещасливого випад-
ку, яким був вибух ракети 
з американського гелікопте-
ра перед будником військо-
вої квартири південно-в'ст-
аамської армії в Сайґоні 
внаслідку чого згинуло сіп 
високих південно-в'стнамсь-
ких старшин, між ними швд-
гер віце-президента Нгуєна 
Као Кі. Та ракета впала на 
один будинок заблизько: re–. 
лікоптер обстрілював буднн-
ки зараз за отією військо^ 
вою квартирою, з яких стрі-
ляли комуністичні снайпе-
рн. 

Французький уряд веде виборчу кампанію 
під антикомуністичними гаслами 

Париж. — У своєму зак-
ЯИку до робітників і служ-
бовнків, щоб вони вернулися 
До праці, французький пре-
И'ср Жорж Псмпіду ПОВТ0-
рив твердження президента 
Де Голля, що комуністична 
Партія хоче довести до упад-
ку сучасного режиму у 
франції і захоплення влади 
Помпіду знову твердив, що 
^Республіка і її вольності 
опинились в небезпеці, що їх 
Повалить тоталітарна затія, 
Що знайшла підтримку в ек-
стремістичннх групах та 
Коблнво комуністична пар-
^я виявила амбіцію і рішен-
яя захопити владу". Однак 
зак.іик французького пре-
М'єра до робітників і с.іуж-
бовнків мав тільки частин-
инй і невеликий практичний 
Наслідок. Найкращим дока-
зом цього став факт, що ко-
лн тільки скінчилась радіо-
передача тієї промови Жор-
Жа Помпіду — всі службо-

лнки державної радюстаци 
застрайкували й покинули 
працю, заявивши, що їх пе-
реговорн з MiHicTjKJM інфоі^ ' 
мації Івесом Гуеною переко-! 
налн їх в неможливості осяг-' 
HNTU свої вимоги. Вони внма- і 
гали автономії та свобідної 
руки у звітуванні всіх подій. 
Закінчився страйк в рафіне-
ріях нафти на півдні фран-
ції, заповіли поворот до пра-
ці доставці париських газет, 
але комунікація далі cnapa– 
лізована. Уряд переговорює 
із робітничими спілками за-
лізиичників, с л у жбовнків 
пошти й телеграфу, газівиі і 
електричної стації та фабрп-
ки автомобілів Рено: всі ці 
п і д п р и є мства державні. 
Французькі робітники і слу-
жбовнки тому не вернулись 
негайно до праці — твердять 
коментатори — щоб не зда-
валось, що де Ґолль „може 
тільки кивнути пальцем, а 
всі біжать на його кивок". 

Блаженніший Митрополит Іоан 
поблагословив новий храм у Вілмінґтоні 
Вілмінгтон, Дел". — В не- залі готелю Дн Понт відбув-

Демонстранти сім годин облягали 
головного прокуратора Нларка 

Вашингтон. — Кілька сот погоджувався прийняти тіль. 
демонстрант^ із Кампанії 
Вбогих Людей сім годин об-
лятали бюро головного про-

магаючися, що^тіт””прннняв 
їхню делегацію в числі 100 
осіб. О год. 2:30 по полудні 
3-го червня демонстранти 
Прибули ПІД буДИНОК ГОЛ0В-
ної прокуратури і домагалн-
ек, щоб Кларк пртіняв деле-
гацію в числі J00 осіб. Кларк 

ки 20 осіб, а 100 осіб обіцяв 
прийняти на другий день - ^ 
4-го червня. Демонстрація 
була спокійна, не така, як в 

куратора Ремсі Кларка, до- минулому тижні, коли де- ний саме перебував у Берлі-
жонстрантй вибили 6ули"вїк-- Ж виклжкаяо, щоб негайно 
на в будинку Найвищого Су 
ду ЗСА. Між демоястранта-

Студенти демонструють також 
у комуністичній Югославії 

Беоґрад. - 3.000 студен-
тів Београдського універсн-
тету перевели бурхливе ві-
че, на якому домагалися ио-
кращання умовин життя і 
харчів в студентському гур-
тожнтку, скасування деяких 
іспитів та інших подібних 
поступок. Кількасот студен-
тів окупували адміністрацій-
ний будинок університету та 
будинок філософічного фа-
культету. Прийшло ДО ВЄЛИ-
кої бійки між студентами і 
поліцією, що викидала сту-
В.ентів з університетських 
будинків. Ректора універси-
тету, Драгіса Івановіча, я-

вертався з увага на ті аван-
тюрн. Це вперше в комуніс-

ми була група мехіканськнх тичній Югославії відбулися 
американців, яка дОмагала-1 подібні студентські авантю-
т:я звільнення 13-ох своїх зе- j ри, як вони відбувалися і 
мляків, заарештованих в Лос' відбуваються в різних захід-
Анджелесі. .яіх країнах. Дотепер демон-

стрували тільки польські 
студенти, при чому їхні де-
монстрації мали політичний 
протимосковський характер. 
У Беоґраді було кількаде-
сять ранених, багато студен-
тів арештовано. Майже од-
ночасно відбулися подібні 
події у двох великих захід-
ніх університетах: у славет-
ньому англійському Окс-
фордському університеті та 
в університеті в Римі. Сту-
денти Оксфордського універ-
ситету гіротестували проти 
тиранії", що забороняла сту-
дентам поширювати летюч-
ки й відозви політичного ха-
рактеру, а в Римі студенти 
тнмчаеоваокупували упівер-
ситетський будинок і зам-
кнулн браму пбред поліцією, 
але поліція перерізала лан-
цюги на брамі и викинула 
студентів з ЙНдаНку. 9 сту-
дентів було ранених, а 53-ох 
арештовано. 

ділю, 2го червня 1068 року, 
тут відбулася велика врочн-
сгість благословення новоз-
будованого українського пра 
вославного храму св. Петра 
і Павла. Благословення но-
вої церкви довершив Блажен 
нішнй ІОІІН Теодорович, Ми-
TJ ; ішлит Української Пра-
восланної Церкви в ЗСА. в 
сослуженні духовенства. ре-
презентантів установ та ба-
гатьох вірних. Блаженві-
шнн Митрополит Іоан від-
правив у нозозбудова йому 
храмі Архисрейську Службу 
Вожу в с-ослужоїні npoTo:i– 
іх-світера о. Івана Пундяка з 
Картерету. філядельфійсь-
кого декана митр. прот. о. 
Омеляна Мшдика. застуттнн-
ка голови Консисторії митр, 
іпют. Теодора Фороотіл, 
митр. прот. о. Степана Біла-
ка. прот. о. Андрія Двора-
ківського, прот. о. Франка 
Лавркка. прот. о. Посифа 
Крета — пароха новопосвя-
ченої церкви св. Петра і Па-
вла у Вільмінгтоні. прот. Не-
стора Столярчука, о. Василя 
Серафнмовнча та ін. Співав 
хор ігі'і днригентурою п. Се-
ргія Ковальчука. Днякон^-ва 
ли о.о. Ол. Білон і Омелян 

ся врочистий обід, на яісому 
почесним гостем був Блажен 
кішніі Митрополит Іоан. За-
початкавано цю врочистість 
співом українського націо-
нального гнмну та благосло-
вениям, що його провів Блз-
жіннішнй Митрополит. При-
вітальне слово внголосіга го-
лова парафії п. Антін Оред-
шщьішй, який проводив про-
грамою обіду. Короткі пріші-
тзкня виголосив посадник 
Виїміштону Джан Бабяк, 
репрезентант г у б ернатора 
Делевару Робврт Баррея і 
представник Повітової Ради 
Вілліям Коннер. Головну 
промову виголосив Блажея-
ніший Митрополит Іоан. З 
короткими промовами висту-
пали митр. прот. о. Теодор 
Форосгій, парох прот. о. Ио-
енф Крета та головний пред^ 
сідник Українського Народ-
ного Союзу Йосип Лисогір, 
який висловив радість з того, 
що УНС міг бути допої 
міжним в будові ще одного 
храму Божого. Обід закінче-
но молитвою, яку провів Бла 
женкіший Митрополит Іоан! 
Активну ролю в будові цьо-
го нового храму відіграв за-
ложений в 1909-му році міс-

Мицик. Церква св. Петра і цевий 247-ий Відділ Україн 
Павла у Вільмінгтоні пркмі-
щена при 1406 Філядельфі.ч 
Пайк. Опісля о год. 2:30 по 

ського Народного Союзу, 
що його очолюють предсід-
ник Михайло Косовськин та 

полудні у великій балевій 1 секретар Михайло Маср. 

Інж. В. Колодчин переобраний на голову 
Відділу УККА в Дітройті 

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ У ВАШИНГТОНІ 
Вашингтон. — День пер-

шого червня 1968 р. повинен 
увійти в історію як день ЗМІ-
цнення взаємозв'язків між 
українською спільнотою в 
Америці, високими представ-
ннками Сенату і Конгресу та 
багатьма п р е дставннкамч 
поневолених народів, вихід-
ців переважно з територій, 
захоплених совстською Pboi– 
сю. Цей день ввійде також в 
новітню історію української 
боротьби проти потоптання 
Права Людини в Україні й 
інших країнах „комунізму" 
— від Балтицького до Кн-
тайського моря. Українсь-
кий День у Вашингтоні від-
бувся заходами Українсько-
го Конгресового Комітету А-
мернки, центрального полі-
тнчного репрезентанта ук-
раїнців у цій країні, з учас-
тю кількох сотень американ-
ськнх гостей, представників 
різних амбасад вільних кра-
їн, репрезентантів Бістонії, 
Угорщини, Вірменії та ін. 
колись вільних держав. Це 
була заключна маніфестація 
на відзначення Золотого Ю-
вілета відновлення Українсь-
кої Державностн і маніфес-
тація віри та невпинної бо-
ротьби за перемогу ідей Ва-
шннгтоиа і Шевченка у 
всьому світі. 

Біля пам'ятника Тарасові 
Шевченкові 

Того дня в різних містах 
Америки відбувалось багато 
українських імпрез, святку-
вань, відзначень. Все це від-
бнлось на кількості україн-
ськнх учасників маніфеста-
ції біля нашого Кобзаря; пе-
ред замаяннм американсь-
ким і українським npanopa– 
ми пам'ятником Т. Шевчен-
кові зібрались того дня я-
ких 250 осіб, між ними лише 
з десять українців із самого 
Вашингтону, де їх с вже 
кілька тисяч. Всю ніч до 
столиці мчав автобус із да-

лекого ДітроЙту, везучи 
справжній цвіт молодої Ук-
раїнн в Америці - Капелю 
Бандуристок Осередку СУ-
МА під мистецьким керів-
ництвом Петра Потапенка. 
в складі 35 осіб, та з 10 стар-
шпх громадян. Іншим авто-
бусом прибули з Ню Порку 
Танцювальна Група ,.Bep– 
ховинці" при Осередку СУ-
МА, під керівництвом xope– 
ографа Олега Ґензя і crap– 
ші громадяни. Зібралися 
громадяни з Балтимору, Фі-
лядельфії, Честеру. З Ню 
Йорку прибула мальовнича 
й гарна група кубанських і 
донських козаків в уніфор-
мах, між ними й полковник-
кубанець Н. Назаренко. я-
кий гарно володіє українсь-
кою мовою; козаки прибули 
із власними прапорами, сн-
ньо-жовтих барв навхрест 
Прийшли під пам'ятник Т. 
Шевченкові американці-ва-
шингтояці, сенатори. конг-
ресмени, представники ля-
кордонних амбасад, прий-
шли білі, чорні й жовті лю-
ди різних рас і країн. Було і 
шкода, що прийшли до LBO– 
го Пророка, так мало україя-І 
ців .але звичайно, кожну 
справу вирішує не так кіль-
кість, як якість. 

О І-іЙ год. соняшного те-
плого дня майстер церемонії 
В. Задорецький оголосив по-
чаток маніфестації. Амерн-
канський пгмн виконують 
юні бан^'ристки. Отець л-р 
Дж. Торнінг проводить МО-
литву „за Права Людини піл 
України до Куби, від Кетони 
до В'єтнаму". Ред. І. БІЛИН; 
ськнй читає проголошення 
Українського Дня - тексті 
посадника Дистрикту Kc–, 
люмбії В. Е. Вашингтона, я-І 
кий не зміг прибути, як і ce– j 
натор В. Прексмаср, через j 
невідкладні обов'язки (обоє 
переслали учасникам мані-
фестацй та бенкету ще й 
ОКреМІ ПРИВІТИ З ВОЗВЄЛНЧЄН- j 
йням 50-річчя Відновлення' 

І mm 

Під час Ювілейного Бенкету у Вашингтоні сидять (злі-
"а): дружина кoІп^^ecмeнR М. ФІгена, лідер меншости u 
Конгресі Дясералд Форд, президент ^^vKA Дгр Лев Доб-
рянськйй і екзек)тивний віце-президент ЛТСКА та майстер 

церемонії бенкету Поснф Лисогір. 

Української Державності!) 
В головній промові прози 
дент УККА д-р Лов Добрян-
ський вказав на всеперемоЖ-
ні ідеї Тараса Шевченка, ще 
нині крокують світом для 
остаточної перемоги над во-
рогом: майже 50 років тому 
еовстська Росія торжествува-
ла перемогу над вільними, 
нині СССР уже ввійшов у 
період великої кризи. Прези-
дент УККА закликав укра-
їнців і всіх американських 
громадян зберігати ЖИВНУ 
полум'я ПІ є в ч є нківсько 
Свободи. Капеля Бандурис-
ток виконуй „Заповіт" — і 
всі відрухово встають та 
приєднуються до співу. Ві; 
Корейської Республіки вітаї 
українців із національним 
святом міністер Сен Джеен-
Чан, вказуючи на спільного 
ворога - комуністичний ім-
періялізм, який врешті-решт 
буде зліквідований всюди 
вільними народами світу. 
Цю думку розвиває член 
Конгресу Майкел А. ФІґен 
— випробуваний приятель 
Національної України в її 

змаганнях за --^ржавність 
Він закликає американський 
уряд приділяти більше ува-
гн боротьбі поневолених на-
цій за свободу, рішучіше вн-
ступатн в обороні Прав Лю-
дини у всьому світі. Д-р В. 
Феверда виступає від імени 
сенатора ПроКсмавра, зачи-
туючи його звернення і від 
себе підкреслюючи велике 
значення Комітету Прав Лю-
дннн; згадує про близько 
200 українських інтелектуа-
лістівіу Мордовії та заявляє, 
що ,,мн їх ніколи не ПОКИ-
:іемо!" 

Маніфестація триває. Зву-
іать ,,Пісня про Симона Пе-
глюру", та „Америка, о б'ю-
гіфу;і", із солісткою Христи-
ною Лепецькою з Дітройту. 
Коротку промову виголошує 
голова НТШ і член Екзеку-
тиви УККА, проф. д-р Ро-
ман Смаль-Стоцькнй. Ось 
текст цієї промови: 

,,Внсокопреподобні Отці, 
пане господарю ” Задорець-
кнй, святочна Громадо, до-
рогі гості-козакн! Ми вша-

(Закінчєння на crop. Ь-ій) 

Дітроііт. Міш. (Ф.Л.) — В 
неділю 26-го травня 1968 р. 
тут відбулися в парафіяль-
ному ,.білому" домі Загальні 
З б о р и Метрополітального 
Відділу УККА, в результаті 
яких іхж. Василь Колодчин 
був переобраний На голову 
цього Відділу. 

Після вичерпних звітів го-
лови. секретарів і референтів 
вив'язалася жива і ділова 
дискусія, в якій заторкувано 
різні проблеми нашої грома-
дн. Внсунено думку, що для 
успішнішої ніжці культурно-
громадського Клюбу треба 
придбати більшу і вигіднішу 
домівку, в якій примістила-
ся б канцелярія Метри. Від-
ділу УККА. Прнявні деле-
ґаткн жіночих організацій 
видвигнули потребу будови 
репрезентативного дому для 
старших віком, в якому, 
крім мешканевнх кімнат. бу-
лн б також розвагові кімна-
ти. кімнати Для обслуги і 
більша заля на імпрези. Пло-
щу під дім вже набуто. У 
збіркову акцію на цю ціль 
треба включити всю нашу 
громаду Обговорювано теж 
способи активізації нашої 
модолі і моральної та мате-
ріяльноі підтримки Рідної 
Школи. 

На внесок Контрольної Ко-
місії уділено аосолюторію у-
ступаючій Управі одноголос-
но. Одноголосно теж, иа вне-
сок Номінаціпної Комісії, ви-
брано нону. Управі^. Конт-
рольну Комісію і Громадсь-
кий Суд в такому складі: 
інж. Колодчин Василь - го-
лова; Волкер Анастазія — 
заст. голови і реф. зови. зв'я-
зків; інж. Кунииський Ми-
кола — заст. голови і фін 
референт; мгр. Ляпецький 
Франц — проток, секр. і ре-
ферент преси; Иапіж Василь 
— кореспонденційний секре-
тар; Віхорик Михайло — ая-
гломовний секретар; Стасів 
Петро — орган, реф.; Базюк 
Ярослав — реф. нац. датку; 
д-р Лончина Богдан — шкі-
льний референт; Діднк Во-
лодимнр; Федорко Дмитро, 
і Лотоцький Іван — члени 
Управи. Контрольна Комі-
сія: д-р Шкудор Василь, Бі-
линськнй Василь; д-р Янчи-
шнн Іван, Трепет Петро. Гро-
мадськнй Суд: д-р Квітков-
ський Денис, Інж. HecTopo– 
вич Володимир і Гайда Пй-
лип. Загальні Збори уповно-
важнли Управу кооптувати 
відповідну кількість осіб на 
необхідні пости. 

У Ню Йорку відзначено 42-гу річнищо 
смерти Головного Отамана С. Петлюри 

Ню Иорк. - Останньої 
суботи, 1-го червня ц. p., від-
булася тут старанням Цент-
рального Комітету Вшану-
вання Пам'яті Симона Пет-
люри в Америці в приміщен-
ні УВАН при 100 вулиці, 
Академія, присвячена 42-ій 
річниці трагічної смерти 
Симона Петлюри, голови 
Директорії і Головного Ота-
мана'ВІЙСЬК Української На-
родної Республіки. Після ві-
діграння А м є риканського 
Державного Гнмну Акаде-
мію відкрив коротким сло-
вом в. о. голови Комітету, 
генерал Аркадій Валійсь-
кин. Ширшу доповідь про 
життя, працю тл значення 
Головного Отамана прочн-
тав інж. Петро Шох. Мис-
тецьку частину започатку-
вав оперовнй співак Лев 
Рейнароиич, який відспівав 
„О слово рідне" - слова О. 
Олеся, муз. Є. Бобикевнча, 
та „Пісню про Петлюру" — 
в обробці Гр. Китастого. З 
черги юнак Андрій Шевчен-
ко продеклямував зворуш-
ливиіі епілог із поеми „Вік 
Петлюри ” „Петлюра Си-
мон" М. І. Мандрикн. Відтак 

був сольовий виступ onepo– 
вої співачки Ганни Шерей, 
яка відспівала 2 пісні, „По-
дайте вістоньку" — слова О. 
Олеся, муз. Ф. Євсевського 
та „Думу" - слова 3. Кули-
ка, муз. О. Бобикевнча. - -
На закінчення Ганна Ше-
рей і Лев Рейнарович вико-
налн дуетом ,,Шсню про 
Дніпро" — музика Майборо-
ди та „Україно, Україно" -
музика Давндовського. При-
явні висловили признання 
виконавцям щедрими оплес-
ками. Після цього обоє спі-
ваки разом з авдиторісю 
відспівали Український На-
ціональний Гимн. Фортепія-
новий супровід був в руках 
п. Калини Чічки - Андрісн-
ко. Приявних було коло 200 
осіб. 

ПАМ'ЯТНИК ТАРАСОВІ 
ШЕВЧЕНКОВІ НА 
СТОЛИЧНІЙ МАЛІ 

Вашингтон. — На недавно 
виданій мапі столичного м1с-
та позначено небагато па-
м'лтників, але між ними є 
пам'ятник Тарасові Шевчен-
кові і вказане місце, де саме 
він стоїть. 
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Від революції до виборів 
З початком минулого тижня здавалося, що президент 

Шарль де Голль під тиском генерального страйку і поди-
ху революції зречеться, що створиться тимчасовий, віро 
гідно центро-лівий уряд, а може й уряд „народного фрон-
ту" разом з комуністами, — що прийде кінець 5-ій Pec– 
публіці і в муках буде народжуватися 6-та республіка. 
Але під кінець минулого тижня ситуація радикально змі-
нилася. Робітничі спілки відпекалися політичної сторінки 
свого руху і перестали говорити про зміну режиму. Зникло 
слово „революція" із демагогічних промов студентських, 
робітничих і партійних проводирів. На місце нахилу до 
загострювання ситуації, щоб довести до повного розкладу 
державно - адміністративного апарату, який неначе nepe– 
став існувати, прийшов нахил до таких унормованих від-
носин, в яких можна буде спокійно перевести передвибор-
чу кампанію і самі вибори — 23 і ЗО червня ц. р. 

Робітничі спілки, які у Франції є відповідниками 
трьох головних політичних партій, і самі політичні партії, 
відмовившись від революції та громадянської війни і прий-
НЯВШИ НОВІ Вибори, ЯК Легальну ПЛЯТформу ДЛЯ ПОЛІТИЧ-
иоі розгри, мусять закінчити генеральний страйк, який 
унеможливив був визначений на 6 червня плебісцит, бо 
просто не було де видрукувати виборчих карток. Фран-
цузькі політичні партії й зорганізоване робітництво вняви-
ли знову державницьку зрілість і патріотизм, послухав-
шн заклику де Голля — поставити легалізм вище анархії. 
Водночас партійна опозиція виграла постільки, що вона 
постійно вимагала розв'язання парламенту й нових вибо-
ріг. Ця вигра може виявитись Пірровою, якщо внправда-
ються надії де-Голлістів, що вони здобудуть тепер куди 
більше мандатів, як тих 199, що їх мали в останньому 
487-члеяному парламенті. 

Вибори у Франції наприкінці цього місяця дадуть від-
повідь на дуже сутні питання: чи дійсно пережив себе ре-
жим, що його 10 років тому ввів у Франції де Голль, і чи 
треба шукати нових форм державного устрою? Чи, може, 
переведена де Голлем ревізія конституції, що дала стабіль-
ність урядові, знайшла розуміння в народі, який побою-
сться анархії, хаосу та „комуністичного тоталітаризму", за 
окресленням де Голля. Сам Де Голль мас 77 років. І без 
революції він не володітиме довго. Але діло не в особі, 
а в системі. Вибори зактуалізувалн найбільшу проблему 
Франції: що буде після де Голля? 

Заборона мовчати 
У вільному світі людина однаковою мірою послугову-

ється і правом на слово, і правом на мовчанку, правом бра-
ти участь у якихось демонстраціях, і так же само правом 
не брати участи. 

У тоталітарних країнах такого права не існує. За Гіт-
лера в Німеччині всі мали йти на вулицю з нагоди якоїсь 
паради головорізів, щоб їх „вітати". В СССР ніхто не мас 
права відмовитись від участи у якійсь маніфестації, чи то 
буде перше травня, чи „50-ліття совстського ладу". Нещо-
давно Л. Брежнєв заявив, що тепер особливо „загострю-
сться ідеологічна боротьба" — і вся совстська преса запов-
нилась і заповнюється заявами, від академіків почавши, 
а на колгоспниках кінчивши, про те. що „нині особливо 
гостро відбувасться ідеологічна боротьба між капіталіз-
мом і соціалізмом". Інша річ, що в країнах капіталістнч-
них с в наш час значно більше соціалізму, в кращому ро-
зумінні, як захист прав робітника, соціяльне забезпечення 
тощо, аніж у СОСР. Комуністичні пропагандисти хмарами 
весняних мух накинулись на підвладних з доповідями і 
лекціями. У вихвалянні неіснуючих досягнень в MOCKOBCb– 
ко-большевицькій імперії мусять брати участь всі, особлн-
во в ці дні, коли в Києві відзначають 50-ліття створення 
..комуністичної партії України". Про те, що вона с тільки 
філією російської комуністичної партії заявив один із тих, 
кому заборонено мовчати. У „Радянській Україні" з 26 
травня київський артист Є. Пономаренко писав: „Сьогод-
ні загострюється ідеологічна боротьба двох світів . . , Пере-
могами ми зобов'язані розумові і волі рідної комуністичної 
партії України — невід'ємної складової частини КПСС". 
Інший, кому заборонено мовчати, письменник Яків Ваш, 
твердить: „Як представник інтелігенції, письменник, я з 
законною гордістю і вдоволенням оглядаюсь на зроблене 
під керівництвом комуністичної партіїл . . . Виступив і кн-
ївський маляр, якому заборонено мовчати, М. Глущенко: 
..Мої думки про молодь. Нам, старшому поколінню, треба 
виховувати молодь . . . передати їй партійність" . і . Але 
треба підкреслити, що власне молодь в совстській Україні 
— мовчить. її заяв не видно на сторінках совєтськнх вн-
дань. Вона думає, усвідомлює події і . . , мовчить, і вже тим 
протиставиться вимогам окупанта. 

Новітній чеський і СЛ0-
вацькнй рух за відновлення 
втраченої волі та стихійне 
змагання до відродження 
давніх традицій демократії 
цих двох культурних наро-
дів викликали панічний жах 
не тільки серед власних ко-
муністнчннх гнобителів, але 
в першу чергу в Москві — 
у світовому центрі росіЙсь-
кого червоного імперіяліз-
му. Правителі Кремлю зра-
зу відчули небезпеку СВІЖО-
го подуху волГ з" країни ве-
ликого Томи Масарика. Во-
ни свідомі того, що можуть 
утратити не тільки одного 
сателіта, що за ним попря-
муготь також інші сателітні 
колонії, а далі відлучаться 
від Москви і т. зв. „союзні 
республіки" н є р осійських 
народів... 

Звідси і нервовість крем-
лівських вождів. Вони то 
кличуть до себе, до Москви, 
на „дружні" розмови чехо-
словацьких провідників ком-
партії і уряду, то самі себе 
„запрошують" на відвідини 
до чехо - словацької pec– 
публіки. 

Оце недавно відвідала 
Прагу військова делегація у 
складі совстського міністра 
військових справ — марша-
ла Андрія Гречка, маршала 
совстської окупацШної ар-
мії у східній німецькій зоні 
— Кошового та політичного 
шефа совстської армії Єпі-
шева. Несподівано приїхав 
сам прем'єр - міністер Коси-
гін нібито на лікування пе-
чінки, побував у Карльсбаді 
і в Празі, провадив різні роз-
мови з керівниками компар-
тії і уряду. В Празі пошири-
лися чутки, що большевнкн 
намагаються устаціонувати 
совєтське й польське вШсь-
ко на чеській території, як 
нібито заходи проти зміненої 
стратегії НАТО. Чеські по-
літики здають собі справу з 
того, що означала б при-
сутність совстського віїісь-
ка в ЧСР. Тому можна при-
пускати, що на такий вияв 
..приязни" Москви Прага 
добровільно не дасть своєї 
згоди. Тим часом ніби в по-
рядку проведення маневрів 
на території ЧСР перебува-
ють невеликі з'єднання со-
встські. польські, румунські 
і східньонімецькі. 

Поряд з „приязними" роз-
мовами кремлівських гостей 
в ЧСР, іде в самому СССР 
гостра критика нового полі-
тичного курсу чехо-словаць-
кого проводу. Тон совстської 
критики нагадує До певної 
міри гостроту нападів Крем-
лю проти Пейпінгу. Напри-
клад, газета ,ІСоветская Poc– 
сия" виступила з ганебною 
лайкою проти самого зас-
новника чесько - словацької 
республіки та її першого 
президента — професора То-
ми Масарика, що помер у 
1937 році. Згадана газета 
назвала Масарика „мерзот-
ником", який нібито підку-
пляв контрреволюційних те-
рористів, щоб замордували 
Леніна. Тож, коли, мовляв, 
нині в Чехо - Словаччині під 
новим керівництвом допус-
кають звеличування Maca– 
рика, то цим підсилюють 
елементи, які хочуть завер-
нути колесо історії назад. 

Совстський орган профспі-
лок „Труд" гостро виступив 
проти чеської профспілкової 

газети „Праце" за те, що во-
на відважилася „днскреди-
тувати вчення Маркса - Ле-
ніна", послуговуючись за-
хідньо - буржуазною apry– 
ментацією. М о с к о вська 
„Правда" закликала до бо-
ротьби „проти лівих і пра-
вих ліквідаторів соціялістяч-
ної демократії" (під „соція-
лістнчною демократією" Мо-
сква розуміс однопартійну 
диктатуру). Це, мовляв, 
найважливіше з а в д ання 
.".марксистсько - леншських 
партій". 

Московські ідеологи рішу-
чо висловлюються проти ре-
формованого комунізму, я-
кий' дозволяє вільну думку 
і вільну пресу.' „Правда" 
повчає празьких комуністів, 
МОВЛЯВ, , ,без СУВОРОЇ ДИСЦИ-
плінн не може розвиватися 
соціалістична демократія". 
Особливо гостро виступили 
кремліїзські диктатори проти 
допущення в Чехо - Словач-
чині опозиційних партій. 
Москва підтримує консерва-
тивні сили у комуністичній 
партії ЧСР, які ще сподіва-
ються, -що для них повер-
нуться „старі, добрі часи". 
Але сучасний провід ком-
партії ЧСР не зважає на 
зовнішній тиск Москви і да:. 
лі обстоює свободу слова й 
преси, щоб громадяни ЧСР 
мали право висловлювати 
СВОЇ погляди, навіть відмін-
ні від поглядів компартії та 
уряду. 

Цікаво відмітити, що на-
віть орган компартії „Руде 
Право" видрукував на своїх 
сторінках анкету для чнта-
чів з такого роду пнтання-
ми: „Чи можна сполучити 
комунізм і демократію?"; 
,,Мос становище до політич-
ної опозиції в ЧСР"; „Чи мо-
жиа говорити про соціяліс-
тичну демократію, коли про-
відну ролю в країні виконує 
лише одна партія?". В цьо-
му партійному органі надру-
ковано відповіді читачів, 
які заперечують сумісність 
комунізму та демократії і до-
казують, що при однопар-
тійній системі неможлива ні-
яка демократія. 

У чеському часописі „Сту-
дент" був поміщений огляд 
дискусії в справі відяовлен-
ня діяльности соціял - ДЄМОТ 
критичної партії в ЧСР. В 
одвертому листі, скеровано-
му до секретаря компартії 
Дубчека, до президента pec– 
публікн Свободи і до голови 
парламенту Смрковського, 
старий соціял - демократ 
Зденек Карль заявив, що 
соціял - демократичну пар-
тію Чехо - Словаччини в 
1948 році силоміць злучено 
з компартією. 

Празький часопис „Літе-
раряі Лістн" одверто висту-
пив проти однопартійної 
влади і рішуче висловився за 
многопартійну систему, мо-
тивуючи це так: „Про де-
мократію можна поважно 
говорити лише тоді, коли 
народ мас можливість вільно 
вибирати тих, що мають 
прийти до влади. Це можлн-
ве лише при - існуванні що-
найменше двох самостійних, 
рівноправних і незалежних 
одва від одної політичних 
партій, які мають однакові 
шанси керувати державою". 

Празький часопис „Сту-
дент" писав: „Без вільних 
виборів не може існувати 

ДЕЛЕГАЦІЯ ВІЛЬНИХ УКРАЇНЦІВ 
В ТЕГЕРАНІ 

(2) 
Це особливо було видно у 

поведінці делегації УОСР 
яка протестувала перед Се-
кретаріятом К о н ференцІЇ 
проти участи, чи пак при-
сутности в Тегерані Делеґа-
ції Вільних Українців. 

Проф. Петро Недбайло, 
голова делегації УОСР, зліс-
но сказав нені при першій 
зустрічі: 

- Перестаньте розсилати 
ваші меморандуми різним 
делегаціям. Що ви хочете 
цим осягнути, викликати 
вжну проти України? 

Інший делегат УССР ска-
,-.ав одному з наших членів: 

- Ми знаємо про ваші 
кроки, про розсилання чис-
ленних документів, спрямо-
вяиих проти СССР та Укра-
їни. Ви мусите знати, що на-
ші можливості для протидії 
куди більші і наші руки да-
леко довші. 

ніяка демократія. Вибори 
мусять бути направду вільні 
і таємні, бо вибори без сво-
боди вибору — це фарса". 

У той час, коли сучасний 
політичний провід Чехо-Сло-
ваччини старається зберег-
ти „приязнь" з СССР, чесь-
ко - словацькі студенти зай-
мають супроти Москви ви-
разно неприязне становище. 
Це', зокрема, виявилось під 
час святкування річниці ви-
звОлення ЧСР в кінці другої 
світової війни. Орган ком-
партії „Руде Право'1, гостро 
скритнкувавши за це мс-
лодь, все ж цитував деякі 
гасла студентів, несені ними 
на" транспарентах по вули-
цях Праги, наприклад: „Ми 
завжди з Совстським Сою-
зом, але ні одного дня дов-
ше", „Нехай живе Советсь-
кнн Союз, але - своїм влас-
ним коштом!" 

Не зважаючи на певну де-
мократизацію внутрішнього 
життя в компартії та різні 
полегші У загальному гро-
мадсько - суспільному, й де-
іцо в політичному житті Че-
хо". Словаччини, провід пар-
тії все ще тримається офі-
ційної лінії одяопартіїіної 
влади і не дає дозволу на 
діяльність будь - якої іншої 
рівноправної партії. Така, а 
не інша тактика подиктова-
нд різними причинами: 

'— Заміна комуністичної 
диктатури демократичною 
м^югопартійною системою 
була б першим кроком до 
(фактичної ліквідації влади 
компартії. 

п - Якби навіть таку тен-
денцію і виявляли деякі те-
перішні провідники, то цьо-
го зараз не можуть вони 
вчинити з огляду на можлн-
внй рішучий спротив знач-
них консервативних сил все-
редині чехословацької ком-
партії. 
J — Провід чехословацької 

компартії побоюється в такій 
непевній ситуації провоку-
вати збройної інтервенції 
СССР та його покищо вірних 
сітелітів на чолі з Гомул-
крю та Ульбріхтом. 

” Але грунт під комуніс-
тИчною деспотією вже захи-
таний, і комуністична зло-
чіінна система йде по похн-
лій площі до повного упад-
ку. 

Це була виразна погроза 
в сторону Делегації Вільних 
Українців, щоб її настраши-
ти і перешкодити їй у ВНКО-
нуванні її роботи. 

В той самий час, коли со-
встські делегати гостро за-
суджували західні держави 
в Тегерані за їх „колоніяль-
ні" надужиття, комуністич-
ні суди в Україні видавали 
гострі присуди на українсь-
ких патріотів, які хочуть, 
щоб їх народ жив згідно з 
Загальною Д е к лярацісю 
Прав Людини. 

Дві українські делегації 
в Тегерані 

Фактично в Тегерані на 
Міжнародник Конференції 
Прав ЛЮДИНИ було дві ук-
раїнські делегації: офіїіїйна, 
що виступала від іменн т. 
зв. Української Радянської 
СОЦІАЛІСТИЧНОЇ Республіки, і 
неофщійна, яка в загально-
му була делегацією Світово-
го Конгресу Вільних Укра-
їнців. 

Делегація УССР склада-
ся з таких членів: Петро 
Недбайло, професор права 
Київського Державного Укі-
верситету, голова делегації; 
проф. Володимир Сокурен-
ко, декан правничого фа-
культету Львівського уні-
верситету; Я. Качл)енко, 
перший секретар Міністерс-
тва Закордонних Справ У 
Києві. 

Проф. Недбайло мас 66 
років і говорить по-українсь-
ки з сильним роешським ак-
центом. Проф. Сокуренко, 
народжений в Одесі 1921 ро-
ку, "говорить чистою україн-
ською літературною мовою 
і, за його власними словами, 
с співредактором журналу 
„Радянське Право" та спе-
ціялістом в студіях про М. 
Драгоманова. Він бував в 
Америці, Канаді та Англії і 
добре обізнаний з проблема-
ми української еміграції. 
Під час другої світової вій-
ни був летуном в совстськіїі 
авіяції. П. Качуренко має 40 
років і походить з Умачі, 
але освіту здобував десь ча 
Сибіру. Він теж говорить 
чистою українською літера-
турною моиою. 

Хоч делегація УССР ма.,'і 
своє окреме м'^ие на Міжна-
роднін Конференції, пр:ік-
тично вона була невід'єм-
яою частиною д - і . 'ації СС-
СР, яку очолюьаа проф. 
В. Чікадзе, член Академії 
Наук СССР. Делегація УС-
СР послідовно піддержувала 
всі виступи, пропозиції та 
резолюції, висувані делега-
цісю СССР і мешкала в то-
му самому готелі, що й Де-
леґація СССР, в „Ню Надері 
Готелі" в Тегерані. Делеґа-
тц УССР говорили між со-
бою російською мовою. 

Делегація Вільних Укра-
їнців складалася з таких 
представників українських 
церковних та громадських 
організацій: архиєпископ 
Мстислав Скрипник (ЗСА); 
о. д-р Василь Кушнір (Кана-
да), голова; д-р Володимир 
Душник (ЗСА), заступник 
голови; д-р Ярослав Муся-
нович (Франція), заступник 
голови; ред. Михайло Coc– 
новський (Канада), секре-

тар; д-р Богдан Галайчук 
(Аргентина), член; д-р Де-
нис Квітковський (ЗСА', 
член. 

Створення Делегації Віль-
них Українців було потріб-
ним для певної координації 
та для видання спільного 
комунікату, який мав етвер-
дити офіційно наше принцн-
піяльне становище на Конфе-
ренції в Тегерані. Тому, що 
між нашими делегатами був 
о. д-р Василь Кушнір, пре-
зидент СКВУ, було цілком 
логічним, що його ми вибра-
ли головою делегації. 

Поза тим члени нашої де-
легації діяли незалежно і 
на свою власну відповідаль-
ність, контактуючись з різни-
мн делегаціями, уряджуточи 
зустрічі та роздаючи матері-
ялн н "документи. 

Діяльність представника 
УККА 

В ЦЬОМУ КОРОТКОМУ ЗВІД0М-
ленні про мою участь в Між-
народнШ Консререкції в Те-
герані немає змоги, як і не 
є моєю ціллю писати про ді-
яльність усіх членів делеґа-
ції. Деякі з них уже напи-
сали свої звідомлення. На-
ше загальне звідомлення бу-
ло подане в спільному „Ко-
мунікаті", підписаному всі-
ма членами делегації. 

Тому в дальшому я задер-
жуся на діяльності представ-
ника УККА та на підсумках 
участи Делегації Вільних 
Українців на Конференції в 
Тегерані. 

1. Меморандум і докумен-
тарний памфлет УККА. Од-
йим з найбільших та найва-
жливішнх аспектів діяльно-
сти представника УККА в 
Тегерані було масове пршн-
реиня Меморандуму УККА 
- Порушення та знищення 
людських прав на Україні, і 
брошури УККА - Комуніс-
тична Росія топче людські 
права на Україні. їх переда-
но й переслано всім делега-
там урядів, що брали участь 
в конференції, всім пред-
ставникам не-державннх ор-
ганізацін та представникам 
міжнародної та іранської 
преси, радіо і телевізійним 
кореспондентам. Оригіналь-
на капш Меморандуму УК-
КА була особисто вручена 
княжні Ашроф Паглеві, го-
лові конференції, а.друга ко-
пія була передана амернкан-
ському амбасадорові в Tere– 
рані Армінові Г. Месрові. 
Як Меморандум УККА, так 
і брошура про переслідуван-
ня українських культурних 
діячів на Україні викликали 
прихильні коментарі серед 
численних д е л е г а т ів 
тому, що вони були КО-
роткі, ясні у представленні 
справи та технічно й фахо-
во добре оформлені. Проф. 
Гюґо Фернандез Артуціо, 
представник Уругваю, зая-
вив, що він випустить обнд-
ва документи УККА еспан-
ською мовою в Монтевідео. 
Подібні прихильні завва-
ження зробили делегати За-
хідньої Німеччини, Арґен-
тинн, Південного В'єтнаму, 
національного Китаю, Бра-
зилії, Венесуелі та ін. Деле-
ґати деяких сателітних дер-
жав домагалися додаткових 
примірників документів УК-
КА, хоч усі вони, як і деле-
ґації СССВ. Української ССР 
та Білоруської ССР, одержа-
ли повністю матеріали УК-
КА. 

Представник УККА розіс-

лав також меморандум4'жіно-
чнх організацій з Оередньої 
та Східньої Европйт ееред 
яких підписана Світова Фе-
дерація Українських Жшо-
чих Організацій (СФУЖО). 

2. Зв'язки з деж^лфіямн. 
Представник УККА нав'язав 
близький, контакт з^вмери-
канською делегацією та а-
мериканською амбасадою, 
ГОЛОВНО З ЇЇ .дресаВОЮ СЄКЦІ-
єю (ЮсАйЕй), які дала ду-
же цінні зв'язки з місцевою 
та міжнародною пресою. Од-
наче, американські пред-
ставники заявили, що вони 
не можуть критикувати СС-
СР одверто з огляду наїіііац; 
народну ситуацію, з огляду4, 
на війну у В'єтнамі та nepe– ^ 
говори між ЗСА і Північним^ 
В'єтнамом у Парижі. Дейвід 
Ф. Сквайр, член амерігкансь-
кої делегації сказавіМвиі, Що 
один з американських^ пред-
стаВників зробить нд Конфе-
ренції загальний "Натяк вїд-
носно поневолених націй, 
що й сталося. j 

Приязні зв'язки існували 
також з делегаціями Кана-
ди. Австралії, Південного 
В'єтнаму, Південної Кореї, 
Західньої Німеччини'та дер-
жав Латинської Америки. 
Делегати' Ізраїлю були ду-
же обережні, хоч представ-
ники міжнародних жндівсь-
ких організацій одверто ви-
являли співчуття ДО ПОНЄВО-
леного українського народу, 
головно, коли бачили, ;що в 
документах УККА боррнить-
ся також жидш, які терплять 
переслідування в СССР. 

Ь зрозумілих причин не 
буду описувати в -подроби-
цях наші розмови, як теж 
настрої делегатів сателітних 
держав і делегатів, що пред-
ставляли СССР, Українську 
ССР та Білоруську OOP. Ви-
стачить ствердити, що їх від-
ношення назагал різнилося 
в окремих випадках, було 
дуже приязне або наскрізь 
вороже. 

Делегація УССР старала-
ся назовні бути дружньою, 
але не раз її члени запнту-
вали нас, пощо ми приїхали 
до Тегерану. Нам сказано 
неофіційно, що вони.протес-
тували проти нашої діяльно-
стн. Цілком певно, вони бу-
лн заскочені нашою появою 
і навіть обурені нашою ' Ді-
яльністю. У прибалкових 
розмовах, звичайно між ceci– 
ями Конференції, ми гоіори-
ли з ними і розмова з-прави-
ла йшла про положення в 
Україні. Всі три делегати 
УССР послідовно обороняли 
совстську політику на Укра-
їні, заперечували ,,наснльно 
ведену русифікацію, а на за-
пит про арешти '?в засуди 
українських Діячів'культурн 
стереотігано відповідали: 
„Це — злочинці. Йони по-
рушнли державні закони, і 
за це мусять відповідати". 

Але, коли я згадав проф. 
Недбайлові, що „Ню Иорк 
Таіїмс" з 5-го травня ц. р. 
надрукував пропущену мос-
ковським цензором .статтю 
про нові протести українсь-
кнх культурних діячів npo– 
ти ув'язнення -В', t̂ – інших, 
він замовчав. ,^ ь 

(Закінчення буде) 

СОЮЗОВЦІ! ВСІ BtS ВИЯ-
НЯТКУ ЗУСТРГЧАЇШОСЯ 
З ЧЛЕНАМИ ЕКЗЕКУТИ -
ВИ УНСоюзу НА ОКРУЖ -
НИХ ЗБОРАХ. НЕХАЙ НА 
НИХ НЕ ЗАБРАКНЕ НЩ0-
ГО З ВАС! 

Ольга Приходиш 

ИРАЩІЩ І Л І Я 
Частина четверта 

Н А Т А Л Я 

(47) 

Взагалі в савннецькому 
роді все переважало жіноц-
тво, тому хлопЦ'В jHa4HO 
більше цінили, і вони лавж-
дн користались всакйми 
привілеями. 

Отже, тим маленьким хло-
п'ятком не могли натіши-
тись. Бабуся Наталя голуби-
ла Його і запевняла, що ця 
дитинка багато ліпша, як 
були її власні Діти, що вона 
така розумна, делікатна і 
все відчуває без слів. Дідусь 
цілі години проводив з ди-
тннкою в саду, де він подов-
гу молився, і дитинча, ніби 
розуміючи, що не можна ді-
дусеві перешкоджати, ти-
хенько сиділо у нього на ру-
ках і тільки час від часу 
гладило ручкою бороду сво-
го доброго дідуся. 

„Пра", як називало хло-
п'я бабусю, пишалася прав-
нучком, хвалила його дуже, 
що такий тихий, що ніколи 
не плаче і не марудить, а 
найбільше Ті дивувало, що і 
батько і мати мають чорні 
очі. а дитинча взяло ясно 
сині оченята, які нагадува-
лп їй блаженної пам'яті о. 
Василя 

У святочні дні прабабуся 
вдягала сукню з шлейфом, 
який за старою модою тяг-
нувся ззаду по підлозі, а 
мале внучатко, що недавно 
почило бігати, не могло 
стриматись від спокуси на-
ступити на той шлейф і про-
їхатнсь кілька кроків по 
гладкій, навоскованій підло-
зі. Цього ,.Пра" вже не лю-
бнла, але коли одного разу 

хотіли були дитинку за це 
покарати ,то перший обу-
рився дідусь і наказав доч-
ці, щоб того не робила, що 
то гріх таке малятко карати. 
Правда, і сам дідусь тих 
дамських шлейфів терпіти 
не міг і ніяк не міг зрозумі-
ти. нащо жінкам треба тя-
гати за собою ті „хвости". 

Гарно жили тоді в родині 
о. Константнна. Великий 
сад, повний квітів, багато ве-
селої молоді в домі, доста-
ток у всьому . . . Гарне жит-
тя приваблювало гостей, я-
ких звичайно радо вітали. 

Приблизно в тій добі був 
заснований у Кам'янці укра-
їнськнй університет, до яко-
го Галя була приділена ас-
піранткою. Вона вже готу-
валася до викладів, коли по-
кликали її до закордонної 
місії. З тією місією і виїхала 
вона за кордон. Побувала в 
чеській Празі, у Відні, в 
Швейцарії, довший час у 
Парижі, в Брюсселі, в Лон-
доні, в Берліні . . . 

Вдома дуже тішилися Га-
линими успіхами, а особли-
во був вдоволений батько. 
Він усе дивився на малу — 

куди це тільки його донечка 
не їздить! Але старенька ба-
буся, слухаючи про всі ті 
подорожі, не раз казала: 

— Ну, ну, високо наша 
пташка літає, та побачимо. 
де буде сідати. 

Приповідка говорить: „Хто 
високо літає, той низько сі-
дас" На жаль, і на цей раз 
життьова мудрість залнши-
лась на стороні бабусі. 

Коли настала зміна уряду, 
місія була розв'язана, і Га-
ля опинилася в малому міс-
ті, в глибокій провінції, се-
ред дрібного міщанського 
оточення, до якого не могла 
пристосуватись. Те середо-
внще її не розуміло і не В.МІ-
ло оцінити. Там чекало її 
убоге існування. Але най-
більше гнітила її душевна 
депресія, тяжке розчаруван-
ня та втрата віри в блнзь-
кнх людей. Це все зломило 
передчасно визначну особис-
тість, і згасило яскравий, 
світлий дух . , , 

Поховали Галю в Галичн-
ні серед смерекових лісів. а-
ромат яких вона так любн-
ла. Нехай же буде їй пером 
Галицька земля і нехай її 

прекрасна душа злітає все 
вище й вище до тих безмеж-
йих обріїв, куди вабили ча-
рівні мрії її юних днів , , 

. Коли це сталося, батько і 
сигара бабуся вже не жили. 
Спокійні, щасливі дні, які 
нипали на старість о. Кон-
ст'антинові. не довготривалії. 
Відомо, що не для щастя 
яриходять люди на світ! 
X Цей спокій, цю родинну 
ідилію порушила перша сві-
това війна. Кордон був блн-
зько. положення на фрон-
тах часто мінялося, і в зв'яз-
ку з цим вся країна жила в 
постійній тривозі. Почалася 
дорожнеча, військові постої, 
евакуації, переїзди та багато 
всяких інших турбот, тривог 
та неприємностей. 
” Під час евакуації частина 
родини виїхала з урядами, 
державний банк вивезли, і о. 
Константин не міг вибрати 
свої гроші, відложені на 
,,чорний день”та на старість. 

щЛле він так вірив у певність 
державного банку, що не по-
спішав їхати за своїми гріш-

ми, а тільки написав, щоб 
йому його вклад переказали 
назад до Кам'янця. На це 
дістав відповідь, що кам'я-
нецька філія банку в дорозі 
була пограбована і що поки 
не буде встановлено по кни-
гах, хто і які мас вклади, не 
можуть йому нічого випла-
титн. Поки те встановили, в 
Москві вибухла революція, і 
всі виплати стримано. 

Так у чесного і порядного 
чоловіка пропала невелика, 
правда, сума готівки. необ-
хідна людині на старість. 
Тож о. Константин діставав 
лише незначну винагороду 
за службу в церкві і з тим 
якось доживав віку. На щас-
стя, ще була власна хата, 
свій сад та маленьке rocno– 
дарство. 

Але чим далі, тим умови 
ставали гіршими, все тяжчи-
ми, скрутнішим ставало 
життя — бракувало продук-
тів, опалу, і дорожнеча ро-
сла з кожним днем. 

В тій добі прабабуся тихо 
скінчила свої дні на 87-му 
році життя. 

Як спокійно, як легко, як 
величаво вона відходила з 

цього світу! Не хотіла ніко-
го турбувати, не хотіла 
прийняти лікаря. 

— Нащо? — казала. — 
Вже досить, уже пора. 

Без болю, без страху, так 
просто і тихо заснула . . . 

І перед смертю вона нага-
дувала стомленого далекою 
дорогою мандрівника, який 
з полегкістю здіймає з себе, 
тяжку ношу і, спокійно ЗІД-
хнувши, лягає відпочити . . . 

Р у ї н а 

Тим часом війна кінчала-
ся хаосом — військо почало 
тікати з фронту. 

Голодні банди блукали по 
краю. Отець Константин ду-
же жалував тих нещасних 
людей, що опинилися без 
даху, -без хліба і не могли 
дістатися до дому, бо транс-
порт був у крайньому безла-
Ді. 

Завжди, коли хтось сту-
кав до хати, о. Константин 
відчиняв, пускав на ніч, ді-
лився юшкою або куском 
хліба, і ніколи ніхто з тих 
бідолах не пограбував і не 
с к р и вдив у і домі нікого. 

Правда, було чимало .шкоди, 
наприклад, одного разу азн-
мі, коли набилося до віталь-
ні повно людей, так що лед-
ве зачинили дверито потім 
цілий куток дому оедв J тре-
ба було підпирати стіну, 
щоб не завалилась. Також 
той бруд, що його приноси-
лн з собою нічліжани, тяж-
ко було чистити. Але о. Кон-
стантин вважав своїм обо-. 
в'язком допомагати в міру 
своїх сил усім, ХТО ТОГО ПО-
требував. '. . ? 

З кожним днем становище 
гіршало. Почався голод. 
Транспорт з постачанням 
часом зовсім не приходили, 
бо по дорозі їх розбивали та 
грабували озвірілі' з? флЬду 
дезертири. В цій p^inF вслід 
за голодом і брудом їтов 
тиф. Розпочалася така1 crpa– 
шна епідемія, що збідовані, 
голодні вояки мерли як му-
хи. ' 

Земська рада в Кам'янці 
видала відозву до жіноцтва 
із закликом прийти на'поміч 
хворим, які лежать тю шпя-
талях та в потягаз^беа дог-
ляду. 

(Далі вині: 



ТОВАРИСТВО ЗА ПАТРІЯРХАЛЬНИН УСТРШ УКРАЇНСЬКОЇ 
КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ 

О Р Г А НІ З У Є 
ЗБІРНУ ПОЇЗДКУ МИРЯН ДО ТОРОНТА 

в днях 15-го і 16-го червня 1908 року 
ПРИВІТАТИ 

БЛАІВВЕЗННІШОГО ВЕРХОВНОГО АРХИЄПИСКОПА 
КАРДИНАЛА - -' -

, в ; 
. 

ИОСИФА СЛІПОГО 
'ПОЇЗДКУ організується приватними актами та автобусами. . 
Кошти переїзду АВТОБУСОМ з Н ю Иорку до Торонта та з поворотом: 16.00 

долярів від особи. 
ВІД'ЇЗД автобусів з Н ю Порку: субота, 15-го червня, год. 8-ма рано з-під Украйі-
ськрго Народного Дому, 142 - 2-га евеню. 
ПОВОРОТ з Торонта — год. 4-та по пол.. неділя. 16-го червня - та приїзд до Н ю 
Иорку (Український Народний Дім) в ночі ( з неділі на понеділок). 

- Зголошения на поїздку з вплатою коштів, приймають: 
А Р К А — 4Я Іст Т-мв вул. (GR.S-S550)Ji тв 
„ВЕСЕЛКА" - 144 2-га евеню (тел. 6Т4-?37в) 
Д л я тих, що ідуть автобусами та не мають забезпеченого нічлігу', будуть 

зарезервовані готелі за окремою оплатою. 
' Д л я переїзду границі, ВСІ мусять мати при собі громадянські папери або 

пашпорт або зелену картку ідентнчности. 
УПРАВА ТОВАРИСТВА 

:апе: З О С зсс: з г ЗЗЕГ з г : SCXZ ггг J 

Підсилюють шпигуноманію 
Київ. — Газета „Радянсь-

ка Україна", „Молодь Укра-
іни", ,,Робітнича газета", ро-
сійськомоана „Правда Укра-
ини" та ін. взялись останнім 
часом створювати ашвтуно-
ианську психозу , з очевид-
иою кетоне залякувати на-
селення „далекозіркістю" К- статтю „Війна у темряві", в 

КУРЕНІ ПЛАСТУНОК „ПЕРШІ СТЕЖГ' 
улаштовують ТАБІР 

СТЕЖКИ КУЛЬТУРИ ч. З 
і 17 - ill серпня 1968 p., околнідя Ллоані. 1І.Ї1.) 
є Табір призначений ТІЛЬКИ для пластунок (16-28 р.) З А Ц І К А В Л Е Н И Х в рїз-Табір призначений ТІЛЬКИ для пластунок (16-28 р.) З А Ц І К А В Л Е Н И Х в рїз-

Мих ділянках УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ (література, мистецтво, музика, дра-
ма, журналістика). 

т Црелегентамн будуть відомі діячі української культури, 
в Д о програми входитимуть поїздки на концерти, до театру, музеїв околиці 

Тенґлвуд, і Веркшайрс. 
є Кандидатки повинні зазнайомитись із підставовою лектурою і список можна 

одержати при зголошенні). 
Оплата 70 дол. Зголошуватись тільки тепер на адресу -

Перші Стежі, 116 Ellery Avenue, lrvlngton, N.J. 1TSA 

t e t t t M f a t — t n t f Ш Ф О О М М І Ф Ч Ф М ФЧЧФМИ т и н и н і т і ц і і 

УВАГА! ПАОСЕИК, Н. Дж. УВАГА! 
Хор ,,ІіояіГ' у Пассеику, 11. Дж. 

— влаштовус -

в суботу, 8-го червня 1968 р. о год. 8-ій веч. 
ВЕЛИКУ ВЕСНЯНУ ЗАБАВУ 

в УКРАЇНСЬКІЙ ЦЕНТРАЛІ, 240 Hope Avenue, PASSAJC, N.J. 
ОРКЕСТРА „МРІЯ" БУФЕТ У ЗАРЯДІ ВП. ПАНЬ 

ЗА ДОБРУ ЗАБАВУ РУЧАЄ 
КОМІТЕТ 

ГВ. Можливо, ЩО постійне 
публікування матеріалів про 
„діяльність закордонних дн-
версантів" пов'язує Москва 
також із справою підпису 
листам протесту в Кисні про 
ти незаконно засуджених дД-
ячів української культури а 
Мордовії, у тюрмах Львова, 

Києва та ін. і вимогою КГБ, 
щоб пщписані діячі науки і 
культури зреклись своїх під-
пнеів. ,,Радянська Україна" 
— московський партійний 
офіціоз зросіншеною укра-
їнською мовою — принесла 
З 25 травня 1968 р. велику 

якій наводить багато прнк 
ладів нелегального переки-
дання літератури і навіть 
зброї з-за кородону до СССР 
ти обов'язкове ,,зловлення 
диверсантів". Газета пише: 
„Поруч з боротьбою відкрн-
тою, гласною — на сторін-
ках газет, в ефірі, розвіду-

відпуст 
в ГЛЕНКОВІ, ЛІ Ай., Н. П. 

іірц МОНАСТИРІ СВ. ИОСАФАТА 
- відбудеться -

в неділю, 9-го червня 1968 р. 
ПОРЯДОК СВЯТИХ ЛГГУРГГЯ: 

Год. 7, 8, 9 і 10 — Читані ЛітургИ 
Год. 11:30 - Архнсрейоька Се. Літургія, яку відправить 

Кнр ИОСНФ ШМОНДЮК 
СтемфордськяА спнекоп 

Г о д 4-та по пол. — Молебень. -
Запрошується всіх Вірних д о численної участи. 

? ЛІТЕРАТУРНО - МИСТЕЦЬКИЙ КЛЮЕ, Н Ю ИОРК g 
НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЗЯТИ НА ВАКАЦІЇ ХОЧ g 

КОНЦЕРТ 
СТАРОКЛЯСИЧНОЇ МУЗИКИ 

у виконанні ^ 
СКРИПКОВИХ АНСАМВЛШ МУЗИЧНОЇ школи І 

нроф. В,, Ціеика 
в Пояснення до протрамк мгр. МАРУСЯ ЩСИК g 

КНИЖНІЇ ДАР 
Украіиськяй Музей-Архнц Інк. у Клівленді одержав 

дуже цінний дарунок від Дирекції Українського Народ-
нього Дому в Клівленді, при Зах. 14 вулиці. Це г. два по-
груддя: Т. Шевченка і І. Франка, долота славного скуль. 
птора О. Архнпенка. 

Рішенням Загальних Зборів Українського Народньо. 
го Дому, член Дирекції і керівник УНДому пал Михайло 
Левнцькнн. передав цей дарунок, дня 2'2-го травня 1968 
р. Українському Музесві в Клівленді. 

За цей княжий дар — Управа Музею складає щиру 
і сердечну подяку Дирекції Українського Народпього 
Дому, за так велике зрозуміння для української культу. 
ри-

За Управу Музею-Архіву: 
Леонід Бачшк-ькнА голова 

д-р О. Федніїськна, С. Кікта і М. Крива к 
Члени 

вальні органи кашталістнч-
них держав ведуть проти 
нас і так звану ,,війну ч тем-
ряві'', -війну без лінії фрон-
ту, ні перед чим не зупння-
ючнсь і нічим не гребуючи." 
Газета подас такі, напрнк-
лад, статистичні дані з 1964 
і 1967 років, з Всеукраїнсь-
кого Правління КГБ УССР: 
„В 1964 році на кордонах У-
краінн запобігнуто 136 ідео-
логічннм диверсіям і затрн-
мано прн цьому 146 прнмір-
ників антирадянських ви-
дань, надрукованих у капі-
талістичних країнах. Торік 
таких спроб було зроблено 
в багато разів більше Вилу-
чено тисячі примірників вн-
дань, кожна сторінка яких 
— замаскована або одверта 
спроба отруїти, насамперед 
малосвідомі й малостійкі 
елементи, ідеологією звіря-
чого націоналізму, ревізіо-
нізму, секстанства. Трандя-
сться, що диверсія збройна 
зрощується з ідеологічною, і 
вонн йдуть поруч, як супут-
ннкн". У статтях в „Радян-
ській Україні", в .Володі У-
краіни" й ін. сутерусться на-
селенню, що шпигуни й дн-
версанти приїздять на укра-
їнську територію як турис-
ти. В одному з потягів з-за 
кордону совстські провіднн-
ки потята помітили „свіжий 
камуфляж трьох шурупів 
планки, що кріпить обшивку 
купе. Такий факт вони, зви-
чанно, не замовчують, пові-
домляють про нього наших 
п р и к о р д онників. І така 
пильність виявляється не 
зайвою: під обшивкою naca– 
жир встиг обладнати тай-
ннк. В ньому антирадянсь-
ка література російською та 
українською мовами і деякі 
засоби для таємного її роз-
множення". 

„Радянська Україна" з 25 
травня навела приклади з 
діяльності! „диверсантів" на 
літаках, п ідтверджуючи 
справу раптового арешту в 
Києві одного студента: в лі-
таку, що летів з Києва за 
кордон, двоє західніх турис-
тів мали „футляр": „Фут-
ляр розібрали н наштовхну-

нея на а н тирадянську 

УСПІХИ НАШОЇ МОЛОДІ 
Картерет, Н. Дж.. - Лідія 

Глущик, дочка Оснпа і по-
мерлої кілька років тому Со-
фії, дів. прЬвище Дитиняк, 
народилась в Німеччині 1946 
р. До Америки, приїхала з 
батьками в 1949 році. Родичі 
уродженці в Америці, але 
виховані в Україні І прожи-
вали там понад 20 років. 

Зараз по приїзді до Аме-
рики вписали Лідію в члени 
УНСоюзу, відтак до школи 
українознавства і Спілки У-
країнської Молоді в Амери-
ЦІ. 

Народню школу і середню 
(гай скул) закінчила Лідія 
з дуже добрим успіхом в 
Картереті, Н. Дж. Кілька 
тижнів тому зложила кінце-
ві іспити і одержала диплом 
з економії і ступінь бакавла-
ра в коледжі Мері сон в Гар-
рісонбург у Вірджінії Тяж-
ко переживала 17-літня Лі-
дія смерть матері, але в нау-
ці не подалась. Тепер вона 
здає собі справу з того, що 
найкращий пам'ятник для 
матері буде тоді, коли вона 
здобуде найвищий ступінь 
науковий. 

Лідія Глущик 

Надія і мрії сповняться то-
ді, коли Лідія осягне диплом; 
від Катедрн Українознавства 
прн Гарвардському універ^ 
ситеті. 

Притулюємо тобі, Лідіє, не-
хай Всевишній Господь по-
магас тобі в дальшій науці 
і праці. - . 

Член Союзової Г р о м а д и 

У віці 87-ох років померла Гелен Келлер 
. - символ людського духу 

Вестпорт, Коня. - 1-го 
червня померла Гелен Кел-
лер, п р о ж и в ш и 87 років та 
виявивши велнку силу л ю д -
ського д у х у та хоробростн, 
хоч від 18-го місяця свого 
життя „недуга зачинила її 

;a^– 
ТОВАРНСТВО ЗА ПАТРІАРХАЛЬНИЙ УСТРІЙ УКРАШСЬКОІ КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ 

К Р А Й О В А У П Р А В А І 
ПОВІДОМЛЯЄ СВОЇ ВІДДІЛИ, МУЖІВ ДОВІР 'Я І ВСІХ ТИХ, ЯКІ ОРГАНІЗУЮТЬ ПОЇЗДКИ 

ДО ТОРОНТА З НАГОДИ ПРИЇЗДУ 
Блаженнійшого Верховного Лрхиспискони Карщипила 

КИР ЙОСИФА СЛІПОГО 
що в суботу, 15-го ц. зі. в год. 4- ін по пол. в церкві Св. Покрови 

НОТО БЛАЖЕНСТВО СЛУЖИТИМЕ 

МОЛЕБЕНЬ 
В НАМІРЕНШ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДЕ 

Після Молебеня сподівана збірна авдієнція нашої Молоді в Блаженнішого. Наша молодь зі 
ЗСА повинна приймати участь у цьому Молебені й авдієнції. 

В неділю, 16-го ц. м. в год. 11-ій рано Його .Блаагенетво 
елуикитипіе з українськими Владиками Святу Літургію на 
площі Ґрендстенд (Exhibition) і т а м ж е в год. 4-ій по обіді 
відбудеться величавий коїще рт у пошану його Блаженства. 

Миряни зі ЗСА візьмуть участь обов'язково в обидвох частинах цих святкувань! 
У, справі приміщень-нічлігів у готелях Торонта слід звертатися на .адресу: Мр. М. Когут — 

Bloor Travel Agency, 1190 Bloor Street, West, Toronto, Ont, Canada. Tel.: Code (416) 535-2135 або 
535-2136. 

Квитки на бенкет в пошану Його Блаженства, що відбудеться в понеділок 17-го ц. м. зверта-
тися на адресу: Мр. О. Тарнавський - 2199 Bloor Street, West Toronto, Ont., Canada. Телефон: Code 
(416) 531-7474 або 769-9998, долучуючи чек насуму 25 долярів. 

Ми просимо всі українські центральні Товариства й Організації в ЗСА заохотити cuoc членство масово взяти 
участь у привітанні й о г о Блаженства в Торонті в днях 15-Ів червня ц. р: Зокрема побажаний закляк наших жі -
ночих Централь. 

Василь КАЧМАР. голова Д-р ОЛександер ШІЧКА, секретар 

Я^АШСЬКИП МУЗЦЧНШ! 
ВДСТИТУТ 

Відділ в КЛІВЛЕНДІ, Огайо 
влаштовує 

в суботу. 8-ІО червня 1968 р. 
в PARMA SEN10R НЮН SCHOOL 
заля "Little Theater". 6235 W. Mth Street 

РІЧНИЙ КОНЦЕРТ УЧНІВ 
Нижчі роки год. 5-та по пол. 
Середні та вищі роки год. 7-ма веч. 

Виступають УЧНІ КЛЯС: 

фальшивку та докладний 
план-інструкцію, як найкра-
щ е використати цю ф а л ь -
шивку для ідеологічної дн-
версії проти України. В ін-
шій стінці л е ж а л а фотоко-
пія винаходу радянського 
вченого, викрадена в лабо-
раторії навчального закла-
ду, і порада запатентувати 
цей в ішахід за рубежем рані 
Ше, ніж це зробить сам ан-
тор. Від таких знахідок за- J Томсон 
п а х л о смаженим. Тому зао-
кеанські пасажири не стали 
приховувати, щ о сумку до-
ручнв їм для дальшої nepe– 
дачі знайомий, який навча-
сться в Кнсві". Стаття за-
кінчусться запевненням, що 
„шпигуни і контрабандисти" 
б у д у т ь зловлені , тим більше, 

І j що , .тепер боротьба між дво-
ма таборами, двома світами 
- СОЦІАЛІСТИЧНИМ і імперія-
лістичним набрала ocoG– 
ливої гостроти в галуз і ідео-
логії. Саме тут п р о л я г л а лі-
нія вогню, саме тут в ідбува-
ються най жорстокіші клясо-
ві сутички," - твердить на-
ляканнй розвитком подій j Клівленд; 
окупант. ( Р ) . 1 д і 

очі й вуха та к и н у л а її в не-
свідомість н о в о н а р о д ж е н о г о 
немовляти", як сама про ЦЄ 
пізніше з г а д у в а л а . В о н а 
прожила довге життя я к СЛІ-
па, німа н глутса, а л е вона 
перемогла с и л о ю свого Ду-
ху прн допомозі вчительки 
свою сліпоту, г л у х о т у й ИІ-
моту та навчилася „читати" 
„бачити" й ,.чути" і „гово-
рнтн". Вона закінчила Р е д -
к л і ф ф . стала письменницею, 
вела похід в обороні покрнв-
д ж е н и х та зреволюціонізува . 
ла допомогу для сл іпих і ні-
них та глухих . Цього всьо-
го досягла вона завдяки сво-
ій вчительці Е н н і Соллівен 
Мсйсі Після її смерти (1936 ) 
при ній з а в ж д и б у л а П о л л і 

від 1960-го року 
Вініфред Корболлі . Панна 
Келлі стала легендою для 
всього світу. Вона їздила 
верхи. навчилася старо-
грецької мови. Вона стала 
соціалісткою і вітала боль-
шевнцьку революцію в Росії 
в 1917 р. Та від 1921-го рО-
ку всю свою енергіюu звер-
н у л а на це, щоб за ДОП0МО-
гою Американської Фундацїї 
в справах сліпих опікуватв-
ся тими, які втратили зір. 
За цю працю П вшанували 
університети Гарвардський. 
Берлінський, в Глесґові та в 
Н ю Де. іьгі . її приймали в 
Білому Домі всі президенти 
ЗСА. почавши від Гровера 

to Д ж а н а Кеяне-

Я. БАРШ1Ч. І. ВИННИЦЬКОЇ. М. ГРУШКЕВИЧ, 
Д. МИКИТИ ТА м. шианА 

ььлшг-ьь-кт--і?" садни і^ьь 

-зви 

ОСЕРЕДОК СПІЛКИ УКРАШСЬКОІ МОЛОДІ 
АМЕРИКИ ім. ген.-хор. ТАРАСА ЧУПРИНКИ 

в НЮ ИОРКУ 

влаштовує 

в неділю. 9-го червня 1908 р. 
. в Українському Гелі 

БАВНД БРУК, Н. Дж. 

ФЕСТИН-ШКНІК 
Грає, оркестра , Л Н Ш Р О " О, 

! 
СТРОЦЬКОГО 

В ПРОГРАМІ: 
' ТАНЦЮВАЛЬНШД ГУРТОК ЮНАЦТВА 

СУМА. " ” 
^ КОПАНИЙ М'ЯЧ, 
^ ВІДБИВАНКОВИИ ТУРНІР ЮНАЦТВА 1 

ДРУЖИННИКІВ СУМА та 
^ ІНІШ РОЗВАГОВІ НЕСЛОДГОАНКИ. 

Д О Ї З Д З НЮ ИОРКУ АВТОБУСАМИ: Домівка О. 
СУМА при 315 Схід 10-га вул.. від год. 9-10-оі перед по-
луднем. від церкви св. Юрія в год. 12-ій вполудне. На 
автобуси просимо реєструватися в Домівці Осередку 
СУМА у вечірніх годинах. 

є 
ДО УЧАСТИ у ФЕстинз-гакніку. ЗАПРОШУЄМО 
ВСЕ ГРОМАДЯНСТВО М. НЮ ИОРКУ. І ОКОЛИЦІ. 

Комітет 4 трийщини 
повідомляє Земляків зі Стрия. Волехова. Долини, Ми. 
коласва над Дністром, Сколя і Жндачева j n їх поіг.тіп, 

що 

І ДРУГИЙ З'ЇЗД СТРИИЩИНИ І І 
відбудеться 

11 у суботу і неділю, 22 і 23 червня 1968 р. j І 
на „Союзіви,і", Кергонксон, Н. Й. 

Початок в суботу, о год. 2-ій по пол. 
В програму З'іаду ввійдуть: відмічення 50-річчя 

відновлення української держави на території Стрийіци-
нн; завершеїиоі Збірнн?^і-моногра4)іі Стриитцнин; поша-
вуваавя сенїорж гроиадськигр життя Стрнйщнлн та за-
тісісвння дружніх зв'язків поміж земляками з чудового 
краю, що розкнігувся обабіч „Стрия квітучих берегів". 

Закликаємо всіх, кому дорогі спомини минулого й 
хто бажає їх утри-валити на сторінках історичної книги 
про Стрнйщкну та оживити в особистих зв'язках із зем-
ляками. взяти обов'язково участь у З'їзді. 

Згологаеняя fh завдатком слід післатн негайно пря-
ио на „Союзівку" на адресу: 

Ukrainian National Association Estate 
Foordmore Road. Kerbonksori, N e w York 12446 

' - - К О М І Т Е Т ОТРИПЩННИ 
H t m t t 4 M t H M M l H H l M l l M M H M l l H H 4 t 

" ^ 

Замість квітів іш .могилу 
бл. п. о. Крилошанина 

ДМИТРА МІПЮЦЬКОГО 
складаємо 2С.О0 долярів 

на будову церкви Св. (ЧКІІІЇ в Римі 
ш 

ОпечалеіЦЛ Родині Покійного пересилаємо 
щирі співчуття. 

Д-р Ромни і Марія КУЗЮ 

Овіґо. Н. П. 

Замість квітів ііа сиіжу могилу 
бл. п. Крилошанина 

о. ДМИТРА МИГОЦЬКОП) 
ча Кате.тру Св. Софії у Римі 

З.ЮЖМ.ТИ 2Л 00 доля ріп 
Д-р Володимир і Мгляиіл КОКОРУДЗ 

"Ч. 
Замість квітів на свіжу могилу 

Дорогої Братової 1 Стрнянки та був. Управительки 
шко.тп в Радошкцях 

бл. п. НАТАЛІЇ ПАЧОВСЬКОІ 
ск.іалають па Л'і:раїнськнх іпіииіідіп 

Микола і Юлія ІІАЧОВСЬКД І0.00 дол. 
Ц-ф Александер І Дзвінка ВОРОНЯКИ 15ХЮ дол. 
Борис ІІАЧОВСЬКЛП 10.00 дол. 
Остап і Ір^чіа ЗІЇНЮК з дітьми 15.00 дол. 

H t l X X T T X l l X X T T T T T T T T T T T Y t T T T t t g T t t g J ! l l l g l ^ T T X 

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЗЯТИ НА ВАКАЦІЇ ХОР 
ОДНУ КНИЖКУ 

Прослала Острук 
..Провалля" 'повість, ціна ІІ2.50 
,.ОЛЯ" - повість, ціна 52.50 
..Родина Ґольдів". повість, ціна 52.00, тверда - 53.00 
, .Хуртовіта гряде", повість, тверда об. 54.00. 

Авторка готує до друку роман з ХГХ ст 
„Те, що роз'єднує" і прохаг про замовлеюся. 

Y. Ostruk. 1120 Chelten Ave., Philadelphia, Pa. 19126 

ixutxxxxxxxlxxxxxxxxxxxtxxTixixxxxxtirxxxxxx 

В СОРОКОВИЙ Д Е Н Ь СЛІЕРТИ 
нашого Найдорожчого МУЖА і БАТЬКА 

бл. п. 
ТАРАСА ЛОПАТ^НСЬКОГО 

буде відправлена 

ЗАУПОКІЙНА СЛУЖБА БОЖА 
в еуботуз 5-го червня 1968 р. 

о гЬд. 7:30 раніІу 
її українській католицькій церкві 

СВ. ЮРА в НЮ ИОРКУ 
Про молитви ЗА дуту'ПокІйнего просять 

'КЧПЛІЯ - ,Tjn л:ниа І ' 
Д-р ОСТАП І ВІРА Т Б Р Ш А К І В Щ -

доньїщ 1 зять 

Неділя, 9-го червня 1968 року 
Початок: о год. 4-ій після полудня 

Зала Бенджамін Френклін Гайскул 
Іередпродаж квитків: Оріон, Ельдорадо 1 Лукаоежжч. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ! 

П О П Е Л Ю Ш К А 
ФІЛАДЕЛЬФІЯ! Балет у виконанні Балетної СтудН 

Роми Прийми-Богачевської 
З музикою 

Ігоря Соневии,ького 
. Ф Ф Ф Ф Ф ^ ^ ^ ^ ^ Ф Ф Ф Ф Ф Ф ^ ^ ^ Ф Ф ^ ^ Ф ^ ^ ^ ^ ^ Ф Ф Ф Ф ^ ^ ^ Ф Ф ^ Ф ^ ^ Ф ^ Ф ^ Ф Ф ^ Ф ^ ^ ^ ^ Ф Ф ^ ^ ^ Ф Ф Ш Ф Ф Ф Ф Ф Ф Ф ^ Ф Ф Ф ^ ^ Ф ^ Ф ^ ^ ^ Г 



Carpenters 
Fitters Ship 

SB Праця ffl 
MALE HELP WANTED 

(1st CLASS ONLY.i 
Locomotive Steam Crarw 

Engineers N.Y.C. lie. req 
Apply 

; Brewer Dry 
В Doek-Га. 
! ,; 2ОД Richmond Terraoc 

States inland, N.Y. 

Механік 
ПОВНІШ ДОСВІД 

До всіх робіт прн 1мпортова-
них антах. Досконала платня 

і беиефітн. Голоснтнсь: 
MR. BU8SO 

В Jackson Height4, N.Y. 
478-5200 

1 PORTERS 

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ 
У ВАШИНГТОНІ 

(Закінчення зі crop 
;")0-річчя 
Держав' 

1-оЧ 

Scullery help food checkers 
Steady jobs. For Belmont Race j чоліття нашої історії AS equal opportunity employer ' " ^ . , П ^ , у іГрегап to 

новувмо СЬОГОДНІ 
відновлення нашої 
ностн. 

Стоїмо перед пам'ятником 
Тараса Шевченко борця 
за волю і праведний закон 
Вашингтона, як ідеа.і і для 
України. Стоїмо перед цим 
пам'ятником у столиці Аме-
рнки, а за нами стоїть тнся-

Київ-

AUTOMOB1LE 
MECHANIC 
З day week 

!j^lust have General Motors і 
cperience and have pride in 

Fy^orkmanship Finest work-
l ing conditions Good salary 
'for right man. Good benefits. 
(Work for one of the largest 
Kind oldest dealerships 
New Jersey. You will work І 

!wKh the finest materials and 
if) the most modern and up– І 

fto-date surroundings, if you 
an looking for more than ( 

j just "another job" you'll 
Want to investigate this op– 

)rtunity. 
і Apply Servioe Manager 

POlJtOWTTZ MOTORS 
225 New Brunswick Ave. 

Perth Amboy, N J . 

llarry ML Stevens, inc. 
Betmont Rare Track 

Etroont. L.L. N.Y. 661-0400 

Maintenance 
Mechanics 

STEADY EMPLOYMENT. 
Wholesale Bakery 
Brooklyn vicinity. 

Maintenance nnd repair for 
Wrapping Machines, Depositors, 

Ovens Conveyers, etc. 

GOOD ВЕХЕгТГЯ 
Call For Appointment 

MR. COOPER, MA 5-2900 

,i GENERAL FACTORY 
We need 5 dependable hard 
Working птеП Who are Jpoking 
tor steady work from now until 
tfHirement age. A fantastic 
career oppty. to join a progres– 
ЯУе glass container manufac– 
t m r . No experience necessary. 
ЩЛ5 pec hour to start. 12.52 
After 30 days. Rotating shirts 
Dlua Shift differential. Pay 
group insurance. Benefits. Libe– 
--ral holidays and vacations. 
'.',– 1 Apply in person 

Metro Glass Dlv. 
National Dairy Corp. 

' Mlnue S U Carteret, N J . 
An equal opportunity employer 

BANK FLOOR 
MAN and 

RECEPTIONIST 
Savings institution located 
on Lower Eastside ot Man– 
hattan is looking for mature 
man with speaking know-
ledge of Slavic language to 
act as floor man d receptio– 
nist. Bank experience not 
necessary. This will be a 
full time job, offering many 
employe? benefits incl. med– 
icai iS lite insurance in addi– 

tion to regular salary 

Tel.: Mr. Murphy 
227-4040 

ської Русі-Украінн, Галиць-
ко-Володимирського Kopo– 
лівства, славетної Козацької 
Д е р ж а в и й Української На-
родної Республіки тнся-
чоліття, повне бороп.бн за 
життя, волю й соборність У-
країни. 

І стоячи тут сьогодні — у 
д у ш а х наших обнялись ра-
дість із смутком. Бо завдяки 
нерозумінню Заходу та й 
нашої Америки всіх справ 
Східньої Европн - Москві 
вдалося наш вільний край 
закріпостити, як колонію, 
без всіх людських і націо-

S Праця 
FEMALE 

is 
ДОСВІДЧЕНІ 

ОГІЕРЕЙТОРКИ 
при жіночих сукоігках. Сек-
ційна праця, круглий рік. 

юніана, фабрика. Праця 6л. 
дому. 

Н А М Dress 
i l l Oakland St., Red Bank, NM 

Tel. (201) 741-0693 

CEIGN CAR MECHANIC 
'^Висока платня. Доск. умо-
аинп праці. Пл. госпіталізація, 
і^-гнжні пл. вакацій, пл. свята 

Г
іг багато іяш. бенефітів. Голо-
гнгнсь особисто 8S РМ, до: 
Service Мат. Mr. Мас Watson 

МПЛГ в Р,М call 914 WH 6-0486 
HEB A ROONEY MOTORS 
70 Westebester Avenue 

White Plains, N.Y 

s Праця 
FEMAIJE 

11 

EXP. OPERATORS 
On children dresses. Section 
work. Also шр. zipper setters. 
Steady work. Nice working con– 

ditions. Work near home 
Perl Brothers 

586 Ave, A. Bayonne, N J . 
Apply in person. 

S Праця В 
о MALE Л FEMALE О 

914-WH 8-3900 

М А С А Ж И С Т К А 
CONCORD HOTEL 

Monricello, N.v. 
Ha кілька годин. П'ят., або 
п'ятниця і субот . Переїзд 
платня і харчі. Оплата :va 
масажі, „тнлен”.й їй. Отей-
топий яайсенс. Тел. collect: 

Mr. Malfetti. 914 794-4000 Купуйте в підприємствах, i^oj l 
wi i .„„ - , „ it Мусить говорити по-аиг. 

і?опогирються в ..Свободі . 940ЯШ'яят т-1 - - в̂ Jl 

Advertising 
Trainees 

Must Speak Enjrlbh 
TO SELL CLASS1F1ED 

ADVERTISING OVER THE 
TELEPHONE 

Modern Air Conditioned 
Office 

S:Uiiry А Вопич 
Apply: 

EMPIRE STATE BLDG 
860 5th Avenue - N.Y.C. 

Room 91.1 

нальннх прав , .-. 
Проте, дорогі сестри fi 

браття, ми стрічаємо це CBIT– 
ле півсторіччя в глибокій НЄ' 
похнтній вірі в остаточну т -
ремогу. Бо світ іде до волі, ;і 
імперії гинуть! 

В побожній пошані. Виси-
КОПреПОДОбНІ ОТЦІ H ДОСТОИ-
на Громадо, згадаймо у цін 
ХВИЛІ ВСІХ, ЩО В бОЯХ ПОЛЯГ-
лн за волю України, в ccp– 
денній тривозі помолимся за 
всіх, що караються по com.T– 
ськнх тюрмах і засланнях, а! 
поневоленій Матері вашій 1 ц ш ж д я Бандуристок Осереіку СУМА з ДІтроЙту біля 
Україні і u завзятим борцям і І і а м . я т н и к а Тарасові Шевченкові у Вашзшггоні 1-го червня 
пошлімо палкий привіт. Ра- . - ,. ^ „ ^ -
зом із Україною спільно 
здійснюймо заповіт Тараса ( Ц І В Н НКОМ І провідником мгр. 
Шевченка: Ворітеся - П о - ; ю . Кульчицьким, дівчатами-
борете! Борімся - й поборе ' бандуристками в прегарній 
м о - ' і народній ноші ,танцюриста-

Здаеться. затнхас на дать к ц , - с у м і в ц я м н . . . У невели-
залнта теплим весняним сон-: к і й з я к н х 2 0 0 о с і б і к о л о н і 
цем столиця, коли урочисто І І І Ш Л И д і й с н о в с і . в і д н а ш и х 

кладуть вінок із снньо-жов- н а н в ш ц н х 
тих квітів біля підніжжя 
пам'ятника Кобзареві — на-' 
шому найбільшому амбаса-
дорові у світі. Молитвою Дч і українська родина в коли-
опікунки України Пречистої, р о ч ц і з а спиною. 
Діви Марії закінчує мані4)е-j 
стацію о. Юрій Гулей з міс 

політичних про-
підннків та американських 
друзів до кількох дітей, з 
яких найменше несла одна 

цевої української православ-
ної церкви. 

2-га год. ЗО хв. Голова 
Відділу УККА в Балтиморі 
інж. Вол. Масвськнн, який 
багато зробіте для організу-
вання маніфестації, повідом-
лень американської преси, ft 
радіо тощо, оголошує, що 
відбудуться три демонстра-
ції: біля амбасадн СССР, бі-

а 
і 

Увага! ДО ВСІХ ЧЛЕНІВ ЮНІ Ї Увага! 
РОЗБІРЩИКІВ ДОМІВ 95-го ЛЬОКАЛЮ В Н Ю ЙОРКУ! 

ДОРОГІ ПОБРАТИМИ' 
В суботу, 8-го червня відбудуться вибори в нашому Льокалі, в яких ми псі повинні взяти 

зорганізовану участь і перевибратн теперішній Заряд Льокалю, із президентом ІВАНОМ СЕ-
НИШИНИАІ та референтом Праці ГРИГОРОМ АНДРУСИШИНИМ на чолі. 

Дотеперішній Заряд Льокалю себе вповні виправдав і вартує нашої підтримки. Зокрема 
даймо повну моральну і активну піддержку пре зидентові СЕНИІІШНОВІ і Референтові Праці 
АНДРУСТШІІП-ІОВІ, які під час своєї каденції вивели 95-пй Льокаль на чисті води, дали йому 
повагу між працедавцями та сталу і добре плат ну працю членам Льокалю. 

Напередодні виборів знайшлись люди, які задля своїх власних інтересів і амбіцій, стара-
ються підірвати авторитет сьогоднішньому Зарядові Льокалу, Але їхні слова без діл — це пусті 
фрази. LBAH СЕНИТІТИН і ГРИГОРШ АНДРУ (ЛШІИН, на своїх постах ділами і своєю невтом-
ною працею виконали всі зобов'язання, які ми їм доручили, а саме: 
1. Ми одержали сталу працю. 
2. Перший раз в історй Юнії, ми одержали платню за свята. 
3. Знижено вік до 55 р. для одержання пенсії та підвищено платню пенсії. 
4. Одержано найкраще платний в історії Юнії медикальтпі іншурене (Major Medical). 
5. Ми одержали найкращий контракт в історії нашої Юнії. 

р, ШАНОВНІ ПОБРАТИМИ! 
КОЛИ БАЖАЄТЕ спокій і чесно, без труднощів працювати, КОЛИ БАЖАЄТЕ без страху 

приходити до юнійного льокалю і говорити своєю мовою, КОЛИ БАЖАЄТЕ мати відповідну 
платню за свою працю, КОЛИ БАЖАЄТЕ ПІДНЕСТИ авторитет 95-го Льокалю — 

тоді ВСІ ЯК ОДИН віддайте свої голоси в суботу, 8-го червня 1968 р. на 

І В А Н А Г Р И Г О Р І Я 

СЕНИШИНА і АНДРУСИШИНА 
(Президент ч. 1) (Референт Праці ч. 10) 

Трн маніфестації 

Біля амбасадн СССР, не-
сучи тракспаренти, демон-
струють ті, які знають, що 
свобода — неподільна. Пред-
ставннк СССР з аґенства Т-
АСС, появившись коротко 
поблизу пам'ятника Т. Шев-
ченкові, , ,виринув" і тут і, 
переконавшись, що демон-

ля щоденника ,Зашингтопістрантів небагато - зник: 
Пост" та поблизу Білого До-?мав ..добрий" матеріал для 
м,- зніту в Москву , . . Але вій 

„Яка шкода, що на такій j передав помилковий звіт: 
важливій маніфестації нас і Десятки тисяч українців бу-
так сьогодні мало!" - ВГО- ли того 1 червня не у Ва-
лос шкодує кол. старшина j шннгтоні, але й не вдома, а 
Армії У HP радник В. Па- j на інших, чи подібних свят-
лідвор з Ню Йорку. Н е ДИВ; куваннях. Не тількі npoxo– 
лячись на свої понад 70 до-1 ж і ' а ” проїжджі, затриму-

!ків. бере транспаренти, по-1 ючл металевий автопотік, 
іказус приклад молодшим.', читають транпарентн. фото-
ІБула в тому глнбоко-симво,-1 графують: „1918-1968, Золо-
, лічна картина, коли сиві BO-JTHU Ювілей Української 
яки армій УГА й УНР та жіЛсржавности", ..Москва по-

: формацій ішли в демонстра-! топила в крові Право Люди-
ції до амбасадн останньої на j ни", „В році Прав Людини 

і землі колоніяльної імперії в і - незалежність усім наро-
1 товаристві нашої молоді, j дам СССР", „Без самостій-
1 студентів з їх активним пра-Гної Української Держави не 

-– ^ : ^ j буде миру в Европі", „Поне-
В Ц і волені нації підтримують А-

j мерику - Америко, підтрн-
1 муй поневолених" та баї'ато 
(інших Д-р Вол. Душник 
їдав інтерв'ю для телевізії, 
і Того ж вечора у Вашннґто-
ні сотні тисяч людей бачили 
н довідались, чому і в ім'я 
чого відбулась маніфестація, 
була важлива згадка про 
засудженого В. Чорновола 
та його друзів, про домаган-
ня України свого права на 
незалежність і державність. 

В той час мальовнича гру-
па козаків і декілька укра-, 
їнціп маніфестували перед 
будинком редакції шоденнн-
ка „Вашингтон Пост", який 
часто змішуо неросійські на-
родн з російським, нехтує 
справедливими домаганнями 
поневолених націй, замовчує. 
проблеми неросійських на-
родів. Потім та група при-
єдналась До українських ма-
ніфестантів поблизу Білого 
Дому, куди прибула колона 
в яких 120 осіб. Там сотні 
туристів і сотні чи й тисячі 
людей з авт бачили україн-
ськнх маніфестантів, багато 
американців привітно маха-
лн руками, фотографува.ін 
учасників і транспарентн, 
між якими були й такі: 
„Підтртнмуймо американсь-
кнх вояків у В'єтнамі", 
„Права Людини у В'єтнамі 
чи в Україні — неподільні", 
„Комунізм — це облуда", 
„Москва - геть з України!" 
„Свободу засудженим укра-
їнським п и с ь м є нникам", 
,ЗЇДЗначаемо 50-ліття Укра-
їнської Державностн - але 

тільки у вільній Америці", 
„Свобода - неподільна" та 
понад 100 інших. На демон-
странції поблизу Білого До-
му виявились промахи: бу-
лн українські і козацькі пра-
порн ,але не було зоряного 
американського. Екзекутнв-
ний віце-президент УККА 
Йосип Лнсогір та інші пред-
ставникй Екзекутиви, як і 
наша талановита молодь да-і 
вали пояснення журналіс-
там, і всім зацікавленим. У-
країнську Д є м о нстрацію, 
спокійну, урочисту, з націо-
Нально-революційннми піс-
нямн, спостерігали басато 
працівників Білого Дому з 
канцелярій, розміщених чуч 
велетенському будинку ПО-
блнзу самого Білого Дому. 
Біля 4 г. дня демонстрація 
була закінчена. 

Ювілейний бенкет 
І Це перед 6-ю вечора у 

вестибюлі модерного готе-
лю-велетня „Вашингтон Гіл-
тон" можна було зустріти 
українок у народній ноші, 
юнаків і юначок-гуцулів, на 
якігх, як то кажуть, видив-
ляли очі американські н за-
кордонні гості. Між нашими 
людьми було видко п. І. Ма-
лнновського, котрий дбав 
про реалізацію к в н т к ів 
вступу на бенкет (16 дол. 50 
ц. — досить дорого, коли 
взяти до уваги останні юві-
лейні святкування, а особлн-
во пожертви громади на Ф-
КУ, на будови нових церков 
та ін.) Приїжджим охбче до-
раджував інж. Т. Царик — 

РОБЛЯТЬ ЗАХОДИ 
ПРИДБАТИ ВЛАСНИЙ 

ДІМ ОДУМ-у 

Філядельфія. - Велика і І 
активна філія ОДУМ-у у 
цьому місті розпочала захо- j 
ди, щоб придбати дім для і 
поширення виховної праці з І 
дітьми та молоддю. Філія j 
ОДУМ-у має різні мистецькі 
одиниці, як Капелю Банду-
рястів, танцювальну групу 
„Волошка" і свій хор, Тан- і 
цюристи й бандуристи внс-
тупали з українською npo– : 
грамою на Міжнародному! 

концерті в Пенснльвенсько-
му університеті, брали у-
часть у недавній Шевченків-
ській академії. Чледа Філії 
вже оглянули декілька від-
повідних будинків для прнд-
бання власного Дому ОД-
УІЬу. 

ftm ш si. 
Tel.: OB В-88Ю. New f o r k OMf 

КОМПЛЕТ ТЗОІ'ІВ 
ІВАНА ФРАНКА 
2o томів - agjp.Oo. 

В,'и , -g– ш Різне 

Р П Н А ВИСТАВКА 
МИСТЕЦЬКОЇ Ш К О Л И 

ПРОФ. Л. КУЗЬМИ 

Н ю Йорк. — Минулої не-
дЬті відкрилась чергова Річ-
на Виставка студентів та уч-
НІВ М И С Т Є Ц Ь К О Ї Ш К О Л И MHCT-
ця Любомира Кузьми, в якій 
лекції з історії малярства 
окремо читас мистецтвозна-
вець Антін Малюца. В при-
міщенні Студії в УНДомі на 
2-й авеню, кімната ч. 32, вн-
ставлено 83 олії, пастелі, ак-
варелі і темпери студентів 
Студії з Н ю Иорку та з Ню-
арку. Бажаючі зможуть ог-
лянути цікаву виставку нас-
тупної неділі для 9-го черв-
ня від 3 г. по полудні до 8 
г. вечора включно, і тоді ви-
ставка буде закрита. 

S3 Розшуки 63 
Хто знал судьбу 

РОЗАЛП КОВАЛЬЧУК 
яка 1939 р. проживала в Ню 
Иорку та П тіточного брата 
ПЕТРА ШАНДРОВСЬКОГО 
з Станнславова. Попгукуг. се-
стра з краю. Прошу ласкаво 
голоситися на адресу: 

S. LewytKka 
210 W. Blalne Street 
McAdoo, Pa. 18237 

В Різне a 

ВОНИ НАС РОЗУМІЮТЬ, НАС РЕСПЕКТУЮТЬ І ДЛЯ НАС ПРАЦЮЮТЬ. 

Рівнож перевиберіть вповні дотеперішній Заряд 95-го Льокалю. 

Комітет за Перевябір Заряду 95-го Льокалю 
Юнії Розбірщігків Домів 

НЕ ЗАНЕДБУЙТЕ 
НИХ КОЛго 

Запалення нервів у різних ча-
стннах тіла, може спричинити 
того рода сильний, гнітучнй 
біль, що доводить Вас до Go– 
ясевіяяя в агонії і Ви мусите 

давній вашішгтонець. Голо-1 дістати ПОЛЄГНГІ'. Це є болі в 
ва Ділового Комітету ПІДГО- j 'уставах і мускулах рук, ра-
товн маніфестації 1-го черв-! м е и ' " S п - т е ч е , ' і т

і иіг- Н е :ш" „ т "7 г, г. і недбуйтв цього. Це с. так важ-
вня у Вашингтоні В. Претка j ме щоб дістати хоча хвилеву 
також тут. Докладає зусиль, j поміч, і Ви можете дістати. 
щоб все було у свій час і на ! уживаючи лік МАВУО. ЦЯ 

формула вже успішно нипро-
Оувана і звідомлеїшя ,г. так 
підбадьоруючі. що вннахідни-
кн хочуть подати до набуття 
всім хворим. Воші оферують 
це на базі випробування. Як-
що витнете цей вирізок і ви-
гилете його до них з Ваїшгм 
повним ім'ям і адресою. No. 
апдрт. вони вишлють скоро 
Вам 2 слоїчки 510.00 за які за-
платите поштареві тільки S8.00 
прн доставі. Вони хоччть, щоб 
Ви випробували цілий слоік, і 
якщо Ви незадоволені з полег. 
ші, поверніть незужитня слоїк 
для повного звороту. Вони 
просять лише про одну eirpa– 
ву Вони хочуть, щоб Ви бу-
лн чесними а ними. Шліть BH-
різок з Вашим ім'ям, адресою 
і ч апарт. до 
OREGON' PRODUCTS, Box 782. 

Peoksklll. N.Y. 10566. 

Українське ВисшлкоІМ) Вмре 

ROMAN PARCEL SERviCE 
141 tod Ave., New Jfork City 
Tel.: OB 5-7430. - „Висилім, не 
ПАЧКИ а ОДЯГОМ І ХАРЧА-
МИ в УКРАЇНУ 1 до СССР. 
Рівнож приймаємо щкотятиш 
на авта, холодільявош, малш-
яв до шиття 1 пранні, меблі 1. 

Уряд, год.: поп.-п'ят. 8:80-7 в , 
суо. 8:80-6 в., ивд.Ю-8 ію пол. 

Sjr-ї 

й Вакації В 
В А К А І Щ 

Катедж, 2 спальні,'-басейн, Низ. 
ціни. 2 милі до Союзівкя. Те-

лефон. веч. (91Й) 939-1024 
Jennie Brook Cottages 

WawanangvNJT. 

ВАКАЦІЇ 
Всаіґала до нгаїаяму на літо, 
2, 3, 4 кімнатігі, близько Сою-
зінкн, ШІСОКС положення, чу-

довігіі красвид. приватне 
озеро^ . 

к ERIIONKSONV X. Y. 
Тел.: (914) 32^-7692 

Ш Розшуни Ш 
Пошукую ,сестру , 

НАСТЮ (з дому К У И І С Ь К О ) 
правдоподібно ждае„ у Фраи-
ції, по муж. наз. НАСТЯ КА-
ЛІСАКІ, похОдилаГ з" с. АДа-
мівкн, нош. Сшява. пов. Ярос. 
лав. Хто знав би'пррі неї. або 
вона сама, і грошу." писати д о 
сестри: . ,. 

Yuntlna Fedak ' Т '4 

413 В. Frariklln Street 
Endlcott, N.Y. Г87Й) 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНЯ 

УНСОЮЗУ! 

F u n e r a l - Ш 
Ш Direetore 

Theodore WOUNNlN,tac 
Директор tf 

Похоронного Зеведжшши 
128 East 7th 8treet 

NEW YORE, Hft, ( t ) 
Tel.: GR 3-0AB7 

СОЛІДНА ОАСДУТА 

місці. 
(закінчення буде) 
БОЛГА рськіт 

КОНСУЛЯТ В ОДЕСІ 
„Радянська Україна" з 26 

травня сповістила: „Гене-
ральннй консул Народної 
Республіки Болгарії в Одесі 
Стефан Ралсв влаштував 
прийом на честь траднційно-
го свята болгарського наро-
ду - Д н я слов'янської пи-
семності і культури". Ніколи 
в совстській пресі не пода-
ють адрес закордонних кон-
сулятів, навіть якщо вони з 
,,братніх с о ц і ялістнчних 
країн"... 

LYTWYM Ь LYTWY1 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTQRS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРАс.4 ^ЧЕСНА. 
Our Services Are -Available 
Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINOTON, N.J. 
NEWARK; K.L 
ESsex 5-5555 і 

Оселя Українського Робітничого Союзу 
„ В Е Р Х О В И Н А " 

ПРИЙМАЄТЬСЯ З Г О Л О Ш Е Н Н Я ДО 

дитячих 
ВІДПОЧИННОВИХ ТАБОРІВ 

(ХЛОПЦІ і ДІВЧАТА У В І Щ 7-14 р.) 
За інформаціями писати: 
1TWA RESORT CENTER 

Glen'Spey. N.Y. 12737 Тел. (914) 588-2773 

SINKOWSKY 
FUNERAL SERVICE 
4221 PARK A V E N T J E 

BRONX, N.Y. 10487 
(near Е. Tremont Avenue) 

TeL: 888-^ifl^ 
Директор 

ПОСИФ СЕНКОВСЬКИИ 
Завідує влаштуванням ве-
xopoiuB в каплжвдгх, ооло-
женнх в кожнім рвЛоаі ido– 
та. Похорони по м!н1малу-

вжх цінах 

ЗЕЛЕНОСВЯТОЧНА ЗБІРКА НА ДОПОМОГОВІ 
ІЦЛІ БРАТСТВА „БРОДИ-ЛЕВ" ШК., „ОХОРОНА 
ВОСННИХ МОГИЛ". ПОЖЕРТВИ ВИСИЛАТИ БЕЗ-
ПОСЕРЕДНЬО: "BRODY LEW" 1NC, 140 SECOND 

AvENUE, NEW YORK, N.Y. 10003 

ПЕТРО І Р І Ї 
УКР. ПОГРЕБНИХ 
Займається ПозС^кжаїШ , 
в BRONX. BROOBbYM, 

NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темпереугу-

pa. Модерна каплнца д о 
ужитку ДАРОМ. 

РЕТШ ІАЙША 
129 EAST Ш STREET 

NEW YORK, 1ІТ. 
ORegon4^S8 

Z 


